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«Χτύπησε» σε γειτονικούς νομούς η ασθένεια
των πλατάνων-Να είμαστε σε επιφυλακή για τα πλατάνια 

της Ημαθίας  
Η ασθένεια των πλατάνων θα απα-

σχολήσει τηνσημερινήσυνεδρίαση (Πα-
ρασκευή) του τμήματοςΔασολογίας και
ΦυσικούΠεριβάλλοντος τουΑΠΘαφού
θασυζητηθούνμέτρακαραντίναςγιατον
περιορισμό της ασθένειας.Ακριβώς 20
χρόνια μετά την εμφάνιση του μύκητα
CeratocystisplataniστηννότιαΠελοπόν-
νησο, η ασθένεια,πουδεν κάνει διακρί-
σεις σε νεαρά, αιωνόβια ή «εμβληματι-
κά»πλατάνια,εξακολουθείναχτυπάειτα
πλατανοδάσητηςηπειρωτικήςχώρας,με
τεράστιες συνέπειες για τοπεριβάλλον,
τον τουρισμό και τις τοπικές οικονομίες
πολλώνπεριοχών.Τελευταία κρούσμα-
τα εντοπίστηκανπρόσφαταστη γειτονιά
μας, τοπλατανόδασος τουποταμούΑί-
σωνα(Μαυρονέρι)στηΝεοκαισάρειαΠι-
ερίας,ενώυπάρχουνενδείξειςκαιγιατο
πανέμορφοπαραλίμνιο πλατανόδασος
στοΡύμνιοΚοζάνης.

Παρά τιςπροσπάθειεςαντιμετώπισης, εξάλειψηςκαιαποφυγήςδιάδοσηςπουέχουν τεθείσε ισχύαπόδασικές
υπηρεσίεςκαιτηνΚΥΑπουθέσπισεπέρυσινέαμέτραγιατηνκοπή,τηνκαύσηήτηνυγειονομικήταφήτωνπροσβε-
βλημένωνδέντρων,ηασθένειατωνπλατάνωνδενεξαλείφθηκε.

Οιτελευταίεςαναφορές,όπωςεπισήμανε,μιλώνταςστοΑΠΕ-ΜΠΕ,οπρόεδροςτουτμήματοςΔασολογίαςκαιΦυ-
σικούΠεριβάλλοντοςτουΑΠΘΑλέξανδροςΔημητρακόπουλοςδείχνουνότι«ηασθένειατουμεταχρωματικούέλκους
πουξεραίνειταπλατάνια,απότο2004-χρονιάπουξεκίνησεημετάδοσήτηςπροςβορράωςτο2024,έχειφτάσει
πλέονστηνγραμμήΆρτα-Κοζάνη-Ημαθία-Πιερία,αφήνονταςπάνωστονχάρτημικρέςαλώβητεςμόνονησίδες,ό-
πωςείναιτοΠήλιο».Ηασθένειαπουδενμπόρεσεακόμηνααντιμετωπιστείμεκανέναχημικόσκεύασμακαιμοιάζει
μετονκαρκίνοστονάνθρωποαποτελείαπειλήκαικαλόείναιπρινεμφανιστούνκρούσματαοιαρμόδιεςυπηρεσίεςνα
λάβουνκάθεδυνατόμέσοπροστασίαςγιαναδιαφυλάξουμετα«πολύτιμα»αιωνόβιαπλατάνιατηςΗμαθίας.

ΣοβαρόςκίνδυνοςατυχήματοςστηνοδόΚομνηνών
λόγω«προστατευτικών»λαμαρίνων!

Όπως κατευθυνόμαστε από την πλατεία Καλλιθέας
προςτοάλσοςΠαπάγουδιερχόμαστετηνοδόΚομνηνών,
στοτέλοςτηςοποίαςέχουντοποθετηθείλαμαρίνεςγιααρ-
κετάμέτρα,προκειμένουνακρατούνσεαπόστασηπεζούς
καιοχήματααπόπαλιόκτίριοπουβρίσκεταιστοσημείο.

Οι «προστατευτικές» λαμαρίνεςστενεύουν τον δρόμο
σε σημείο να μπορεί να διέρχεται μόνο ένα αυτοκίνητο
παρά το γεγονός ότι ο δρόμος εξακολουθεί να είναι δι-
πλής κατεύθυνσης.Ησήμανσηπου έχει τοποθετηθεί και
δίνει προτεραιότητα στα οχήματαπου εισέρχονται στην
Κομνηνώναπό τηνΦιλιππουπόλεως(οδρόμοςπουανε-
βαίνειγιαΠαπάγου)σεκαμίαπερίπτωσηδενπεριορίζουν
τονκίνδυνοατυχήματος,αφούτοτμήματουδρόμουπου
έχουν τοποθετηθεί οι λαμαρίνες είναιαρκετάμεγάλο,δεν
υπάρχει ορατότητα λόγω στροφής και κατηφόρας, με
αποτέλεσμα όποιος εισέρχεται είτε από την μιαπλευρά
είτεαπότηνάλληδενβλέπει τι έρχεταιαπότηναντίθετη
πλευρά.Περίοικοιμαςανέφερανότιπολλοίοδηγοίγιαναπρολάβουνόχημαπουεισέρχεταιαπότηναντίθετηπλευρά
«γκαζώνουν»γιαναμηναναγκαστούνναγυρίσουνπίσωμεόπισθεν,ενώηκατάστασηείναιεξαιρετικάεπικίνδυνηγιατα
δίκυκλα.Επίσηςμαςεπεσήμανανότιήδηέχουν«αγκαλιαστεί»κάποιαοχήματαχτυπώνταςπάνωστιςλαμαρίνες,χωρίς
ακόμηναυπάρξεισοβαρότροχαίοατύχημα,υποδεικνύονταςμαςμάλιστατιςπαραμορφώσειςστις«προστατευτικές»λα-
μαρίνες.Καιόλεςαυτέςοιδυσκολίεςμέρα-μεσημέριχωρίςνασυνυπολογίζουμεπόσοπιοεπικίνδυνηγίνεταιηκατάσταση
τοβράδυ.

Ξεκάθαρααπότύχημέχρισήμεραδενέχεισυμβείσοβαρότροχαίοατύχημαστοσυγκεκριμένοσημείο.Οισημάνσεις
λειτουργούνγιατοτυπικότηςυπόθεσηςκαιουσιαστικάδενμειώνουνκαθόλουτονκίνδυνο.Σεκαμίαπερίπτωσηδενείναι
δυνατόναεπιτρέπεταιαμφίδρομηκίνησηοχημάτωνστοσημείο,απαιτείταιάμεσησυνεργασίαΤροχαίαςκαιδήμουΒέροι-
αςκαιπαρέμβασηπρινσυμβείκάτιδυσάρεστο.

Θαμοιραστούνοιέδρες
τωνΣπαρτιατών

σεπερίπτωση«έκπτωσης»
απότοΕκλογοδικείο;

Μετά τις καταγγελίες του προέδρου των Σπαρτιατών
Βασίλη Στίγκα και την άσκηση ποινικής δίωξης από την
Εισαγγελία τουΑρείουΠάγου εναντίον τωνβουλευτών του
κόμματος και τουΗλίαΚασιδιάρη για εξαπάτηση του εκλο-
γικούσώματος,άρχισαννασυζητώνταισενάρια,ενόψειμά-
λιστα τηςαπόφασης τουΕκλογοδικείουπουαναμένεται τις
επόμενεςεβδομάδες,μεορατήτηνέκπτωσηγιαπρώτηφο-
ράόλωντωνβουλευτώνενόςκόμματος.Αυτόγεννάκαι το
ερώτηματιθαακολουθήσει,ανδηλαδήθαπάμεσεεπανα-
ληπτικέςεκλογέςστιςπεριοχέςπουεξέπεσανοιβουλευτές
τωνΣπαρτιατώνήθαμοιραστούνοιέδρεςτουκόμματοςτων
“Σπαρτιατών”σταυπόλοιπακόμματα.Ωςυπόθεσηεργασίας
και εάν επιβεβαιωθεί το τελευταίο σενάριο, το κυβερνών
κόμμαθααυξήσει την κοινοβουλευτική τουπαρουσία, ενώ
έδρες θαπάρουν και τα κόμματα της αντιπολίτευσης.Πά-
ντως,παραμένει αμφισβητούμενο το εάν οπρόεδρος των
ΣπαρτιατώνΒασίληςΣτίγκας θα χάσει και αυτός την έδρα
του.Σεπερίπτωσηπουμοιραστούνλοιπόνκαι οι 12 έδρες
τωνΣπαρτιατών,6θαλάβειηΝΔ (Αιτωλοακαρνανία,Αχαΐα,
Αν.Αττική,Λάρισα,Ηράκλειο καιΝότιοςΤομέαςόπου εκλέ-
γεταιοΣτίγκας),3οΣΥΡΙΖΑ(Αν.Αττική,ΒόρειοςΤομέαςκαι
ΗράκλειοήΣέρρες), έναντοΚΚΕ(ΔυτικόςΤομέας), έναντο
ΠΑΣΟΚ (Β΄Θεσσαλονίκης) και ένανηΠλεύσηΕλευθερίας
(Β΄Πειραιώς).ΣεμιατέτοιαπερίπτωσηηΝΔθααυξήσειτους
βουλευτέςτηςαπό158σε164,οΣΥΡΙΖΑαπό36σε39,το
ΠΑΣΟΚαπό32σε33, τοΚΚΕαπό21σε22καιηΠλεύση
Ελευθερίαςαπό6σε7,ενώοιυπόλοιπεςΚοινοβουλευτικές
Ομάδεςδενθαέχουνμεταβολήστοναριθμότους.

Τα Επιμελητήρια ζητούν 
άμεση μείωση των 

προμηθειών από τις τράπεζες
Την ελαχιστοποίηση των τραπεζικώνπρομηθειών ζητεί,

μεταξύάλλων,ηΚεντρικήΈνωσηΕπιμελητηρίωνΕλλάδας,
με επιστολή προς τον υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας
&Οικονομικών, ΧάρηΘεοχάρη.Όπως αναφέρεται στην
επιστολή, η ΚΕΕΕ ζητεί άμεση μείωση του κόστους των
ηλεκτρονικών τραπεζικώνσυναλλαγών των επιχειρήσεων,
για τις οποίες οι εμπορικές τράπεζες χρεώνουνυπέρμετρα
γιαυπηρεσίεςοιοποίεςθαμπορούσανναπαρέχονταιάνευ
αντιτίμουήμεμικρό/συμβολικό τίμημα.ΗΚΕΕΕθεωρείότι
οπεριορισμός της χρήσηςμετρητώναποτελεί αναμφίβολα
μίαθετικήεξέλιξηγιατονεκσυγχρονισμότηςοικονομίας,την
ενίσχυσητηςδιαφάνειαςκαι τηνπάταξητηςφοροδιαφυγής
καιεισφοροδιαφυγής.Ωστόσο,έναζήτημαπουπροβληματί-
ζειολοένακαισυχνότερατιςχιλιάδεςεπιχειρήσεις-μέλητης
ΚΕΕΕ,είναιηεπιβάρυνσηαρκετώναπόαυτέςτιςσυναλλα-
γέςμετραπεζικέςκρατήσεις,οιοποίεςσεπολλέςπεριπτώ-
σειςκρίνονταιυπερβολικές,γιαπαράδειγμακατάτηναγορά
προϊόντωνκαιυπηρεσιώνμετηχρήσηPOS.

«Ζητάμε να επανεξεταστεί το ύψος των τραπεζικών
προμηθειών, ιδιαίτερα να ελαχιστοποιηθεί η επιβάρυνση
τωναγορώνπουγίνονταισεμικρομεσαίεςεπιχειρήσειςμέ-
σωPOS,μετηνπρόβλεψηενιαίουύψουςκράτησηςγιατις
ΜμΕ, αλλά και να καταργηθούνπλήρωςοι εναπομείνασες
τραπεζικέςπρομήθειεςστοπλαίσιοοποιασδήποτεσυναλλα-
γήςπροςυπηρεσίεςκαιφορείςτουδημοσίουτομέα»δήλω-
σεοπρόεδροςτηςΚΕΕΕ,ΙωάννηςΜασούτης.



Με ένταση ξεκίνησε το πρώτο μέρος της έκτακτης συνεδρίασης του 
δημοτικού συμβουλίου Βέροιας, χθες το απόγευμα, που αφορούσε την 
υποβολή έκθεσης πεπραγμένων της οικονομικής επιτροπής του 
δήμου για το δεύτερο εξάμηνο του 2023. Ο επικεφαλής της αντιπο-
λίτευσης Κώστας Παλουκίδης, δήλωση εξαρχής «λευκό», γιατί δεν 
συμμετείχε στα πεπραγμένα της προηγούμενης δημοτικής αρχής, ο 
Παναγιώτης Χατζησάββας της ΛΑΣ ήταν αρνητικός και ο Θεόφιλος 
Κορωνάς, διευκρίνισε την τακτική της παράταξής του να μην ψηφίζει 
αποφάσεις στην λήψη των οποίων δεν συμμετείχε, Μάλιστα κάνοντας 
κριτική στην περσινή οικονομική επιτροπή, εκτίμησε ότι βιάστηκε να 
πάρει αποφάσεις, μεταξύ των οποίων ήταν και οι αυξήσεις στα δημοτικά 
τέλη και χαρακτήρισε «ντροπή» την λήψη αποφάσεων από την προη-
γούμενη διοίκηση κρίνοντας ότι θα έπρεπε να έρθουν προς συζήτηση 
και έγκριση από το νέο δημοτικό συμβούλιο.

Οι τόνοι ανέβηκαν, όταν ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης, απα-
ντώντας στο «ντροπή», αποκάλεσε  «αποστάτη» τον κ. Κορωνά, ο 
οποίος ανταπάντησε αποκαλώντας «ψεύτη και συκοφάντη» τον δήμαρ-
χο, υπονοώντας ότι αφορούσε στην αντιμισθία του ως πρώην πρόε-
δρος της ΚΕΠΑ. «Ήμουν ο μόνος που υπηρέτησα συνεχώς σε άμισθη 
θέση στο ΚΑΠΑ και ένα χρόνο στην ΚΕΠΑ ήμουν επίσης άμισθος».

Ο Στέλιος Ασλάνογλου ως πρώην πρόεδρος αντιδήμαρχος οικο-
νομικών, αναρωτήθηκε τι σημασία μπορεί να έχει αν θα αποφάσιζαν 
στο τέλος του 2023 ή στη μέση του 2024, από τη στιγμή θα έπρεπε 
ούτως ή άλλως να εφαρμοστούν από την αρχή της νέας χρονιάς, ενώ 
ο δήμαρχος πρόσθεσε  ότι οι  συγκεκριμένη συνεδρίαση της οικονομι-
κής επιτροπής γινόταν πάντα μέχρι το τέλος Οκτωβρίου κάθε έτους για 
πρακτικούς λόγους.

Το έκτακτο θέμα έληξε με την κριτική και τις τοποθετήσεις των επι-
κεφαλής των παρατάξεων, καθώς επι του θέματος δεν προβλέπεται 
ψηφοφορία.

Βοργιαζίδης: Μικρή η χρηματοδότηση επενδύσεων σε ορεινές 
και ημιορεινές περιοχές, από την Περιφέρεια

Συνεχίζοντας στην τακτική συνεδρίαση, ο δήμαρχος Κώστας Βορ-
γιαζίδης ενημέρωσε για την συνάντηση με την διαχειριστική επιτροπή 
του ΕΣΠΑ Κεντρικής Μακεδονίας, στην οποία κλήθηκαν οι δήμαρχοι για 
να ενημερωθούν σχετικά με την εφαρμογή δύο προγραμμάτων ολο-
κληρωμένων χωρικών επενδύσεων που θα τρέξουν σε ορεινές και 
ημιορεινές περιοχές και στην Αμφίπολη.

Στο πρώτο πρόγραμμα περιλαμβάνονται περιοχές των νομών της 
Κεντρικής Μακεδονίας, με έμφαση στον τουρισμό και την αγροτική 

οικονομία. Συγκεκριμένα στο δήμο Βέροιας, αφορά: Βεργίνα, 
Παλατίτσια,  Συκιά, Αγία Βαρβάρα, Γεωργιανούς, Καστανιά, 
Σέλι, Κουμαριά, Ραχιά, Τριπόταμο, Τρίλοφο, Φυτειά, Δάσκιο, 
Πολυδένδρι, Ριζώματα και Σφηκιά.

Όπως ενημέρωσε ο δήμαρχος, τα χρήματα είναι 36 εκατομ-
μύρια ευρώ για όλη την Κεντρική Μακεδονία, με ότι αυτό συνε-
πάγεται, όπως είπε, υπονοώντας ότι είναι μικρό το ποσό.

Η δεύτερη ενότητα  για την οποία ενημερώθηκαν οι δήμαρ-
χοι αφορούσε τις δράσεις του δεύτερου τετραμήνου του 2024 
που έχουν να κάνουν με το κοινωνικό κομμάτι και την ενεργεια-
κή αναβάθμιση δημοτικών κτιρίων.

Ο κ. Βοργιαζίδης ωστόσο, στάθηκε στην  τρίτη ενότητα της 
ενημέρωσης από την διαχειριστική επιτροπή, η οποία, είπε, δεν 
αφορούσε κανέναν δήμο, εκτός από τους 12 εκ των 14 δήμων της Θεσ-
σαλονίκης. «Ο κ. Τζιτζικώστας έκανε ένα πρόγραμμα που λέγεται μη-
τροπολιτικό Θεσσαλονίκης και βρήκε το ποσό των 220 εκατομμυρίων. 
Οι  υπόλοιποι δήμοι τι κάνουν; Για τους υπόλοιπους βγήκε μία χρηματο-
δότηση 25 εκατ. ευρώ, δηλαδή 1,5 εκατ. ανά δήμο που συμμετέχει, συν 
του δήμους Σερρών και Κατερίνης που θα πάρουν από 5 εκατομμύρια 
ευρώ. Συνολικά δηλαδή για όλους τους δήμους της Κεντρικής Μα-
κεδονίας, θα δαπανηθούν 35 εκατομμύρια ενώ για 12 δήμους της 
Θεσσαλονίκης, 220 εκατομμύρια. Ο κ. Τζιτζικώστας είπε ότι ο στόχος 
είναι να υλοποιηθεί τουλάχιστον ένα εμβληματικό έργο σε κάθε δήμο 
που συμμετέχει. Υπάρχουν δηλαδή κατ΄ ελάχιστον 10 εκατ. για κάθε 
δήμο της Θεσσαλονίκης, που κάποιοι είναι και μικρότεροι από μας και 
για τον δήμο Βέροιας βρέθηκε μόνο 1,5 εκατ. ευρώ. Αναρωτιέμαι γιατί».

Αυτό, το ανέφερε ο κ. Βοργιαζίδης και στην συνάντηση, ενώπιον του 
Περιφερειάρχη, όπως είπε, αλλά δεν δόθηκε καμία απάντηση. «Ελπίζω 
να δοθεί κάποια στιγμή, διότι φαντάζομαι ότι όλοι οι δήμοι είμαστε 
ίσοι. Εξάλλου αυτές τις επισημάνσεις τις είχαν ήδη κάνει οι δήμαρχοι, 
αλλά ο κ. Τζιτζικώστας δυστυχώς δεν έπραξε τίποτα», πρόσθεσε.

Ο κ Παλουκίδης τοποθετήθηκε με ερωτήματα σε όσα είπε ο δήμαρ-
χος. «Γιατί δεν δόθηκαν χρήματα; Γιατί πολύ απλά δεν υπάρχουμε, δεν 
μας υπολογίζουν. Ωριμάσαμε κάποιο έργο, ζητήσαμε κάποια χρήματα 
και δεν τα πήραμε; Στη Νάουσα πήραν και χρήματα και τη σχολή και τα 
3-5 πηγάδια. Εμείς δεν υπάρχουμε πουθενά, δεν ζούμε, αποδείξτε ότι 
είμαστε ενεργοί και θα πάρουμε. Διαμαρτύρεστε για έναν περιφερειάρχη 
που είναι κορυφαίος στην Ευρώπη και διαπρέπει», τόνισε. Παίρνοντας 
τον λόγο, ο κ. Βοργιαζίδης απάντησε: «Πολλά χρόνια φοράω γυαλιά 

μυωπίας, από το σχολείο, αλλά το χειρότερο είναι η κομματική μυωπία. 
Γι΄ αυτό φυλάξου. Μιλάμε για την Τοπική Αυτοδιοίκηση και αν εσύ από 
αυτά που είπα καταλαβαίνεις ότι η μόνη θιγόμενη πόλη ήταν η Βέροια, 
τότε, ή εγώ δεν τα είπα καλά ή εσύ δεν καταλαβαίνεις», είπε στον κ. 
Παλουκίδη.

Επι του θέματος απάντησε και ο Άρης Λαζαρίδης. «Αν φτάσαμε 
να  κατηγορούμε τις τοπικές αυτοδιοικήσεις για τον νεοπτωχισμό, θα 
πρέπει να τις κατηγορούμε και για την εθνική άμυνα, τα όρια συνταξιο-
δότησης, τους συντελεστές φορολογίας… Δεν είναι έτσι, απεναντίας η 
σημερινή διοίκηση του δήμου στέκεται αρωγός σε κάθε επένδυση που 
γίνεται, στην εξυπηρέτηση των ελεύθερων επαγγελματιών και το ξέρετε, 
κάνει έργα υποδομής, αποχέτευσης, ύδρευσης, δρόμους, φράγματα, 
στα όρια μας. Τα κεντρικά όρια και οι αρμοδιότητες, έχουν να κάνουν με 
την κεντρική διοίκηση», είπε.

«Προφανώς και οι υπόλοιποι δήμοι αδικούνται, αλλά να δούμε, σε 
προηγούμενες χρηματοδοτήσεις ποιο ήταν το ποσοστό, τι προτάσεις 
είχαμε υποβάλει εμείς και τι χρήματα πήραμε από την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας. Είμαστε εντάξει εμείς, είχαμε μελέτες, υποβάλα-
με προτάσεις ή δεν κάναμε τίποτα και μόνο παραπονιόμαστε;» ανέφε-
ρε με τη σειρά του ο Θεόφιλος Κορωνάς.

Ακολούθησαν ερωτήσεις  και απαντήσεις για ζητήματα της καθημερι-
νότητας, των πολιτών και του δήμου, για τα οποία θα επανέλθουμε στο 
αυριανό φύλλο.

Σημειωτέο, ότι η τακτική συνεδρίαση ξεκίνησε με ενός λεπτού σιγή 
στη μνήμη των δύο γυναικών που έχασαν τη ζωή τους στο δυστύχημα, 
στη στάση της Πατρίδας.

Σοφία Γκαγκούση
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Ανάκληση απόφασης 
διενέργειας 

επαναληπτικών εκλογών 
στο Δήμο της Αλεξάνδρειας

Έχοντας 
την υπ’ αριθ. 
4 0 3 / 2 0 2 4 
του Τμήμα-
τος Γ’ του 
Συμβουλίου 
της Επικρα-
τείας με την 
οποία αναι-
ρείται η υπ’ 
αριθ. 7/2024 
α π ό φ α σ η 
του Διοικη-
τικού Πρω-
τ ο δ ι κ ε ί ο υ 
Βέροιας για επανάληψη της εκλογικής διαδικασίας στο Δήμο της Αλε-
ξάνδρειας, γίνεται ανάκληση της αριθ. 176147(1461)/08-03-2024 προ-
κήρυξης του  Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας για διενέργεια επαναληπτικών  
εκλογών την Κυριακή 7 Απριλίου 2024, στο σύνολο των εκλογικών τμη-
μάτων του Δήμου Αλεξάνδρειας του Νομού Ημαθίας, για την ανάδειξη 
Δημάρχου, δημοτικών συμβούλων, συμβούλων δημοτικών κοινοτήτων 
και συμβούλων και προέδρων τοπικών κοινοτήτων  με τη συμμετοχή 
των συνδυασμών α) «μαζίΑλλάΖΟΥΜΕ», β) «ΩΡΑ ΕΥΘΥΝΗΣ» και γ) 
ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ». 

Συνάντηση Δήμων 
για τα αδέσποτα ζώα

Στo πλαίσιο της ημέρας των αδέσποτων ζώων στις 4-4-2024, 
ύστερα από πρόσκληση του Τμήματος Προστασίας Ζώων Συ-
ντροφιάς του Δήμου Βέροιας, στα αντίστοιχα Τμήματα των όμο-
ρων Δήμων (Κοζάνης, Αλεξάνδρειας, Νάουσας), πραγματοποιή-
θηκε συνάντηση στο Δημαρχείο Βέροιας μεταξύ του Αντιδημάρχου 
Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Στέλιου Ασλάνογλου και της Προϊσταμέ-
νης της Δ/νσης Περιβάλλοντος Δήμου Βέροιας, κα Βίλμας Μαυρο-
ματίδου με την εκπρόσωπο του αντίστοιχου Τμήματος στον Δήμο 
Αλεξάνδρειας κα Σταυρούλα Δέβρη.

Στη συνάντηση συζητήθηκαν τα προβλήματα στη διαχείριση 
των αδέσποτων ζώων στους δύο δήμους, διατυπώθηκαν προτά-
σεις για την αντιμετώπιση του θέματος, όπως επίσης κατατέθηκαν 
απόψεις σχετικά με την καλή συνεργασία των δύο τμημάτων. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Βοργιαζίδης: Μικρή η χρηματοδότηση της Περιφέρειας στους δήμους για επενδύσεις 

σε ορεινές και ημιορεινές περιοχές – Ευνοημένοι οι δήμοι Θεσσαλονίκης
-Ένταση με το «καλησπέρα» του έκτακτου θέματος



Παραστάσεις: Παρασκευή - Σάββα-
το - Κυριακή / 05 - 06 - 07 και 12 - 13 
- 14 Απριλίου 2024 ΩΡΑ 21.00

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας ανοίγει την 
Κεντρική του Σκηνή για το 2024 με το 
έργο «Όλγα» του Μιχάλη Κοβανίδη 
σε σκηνοθεσία Βιβής Νικοπούλου, με 
την Καλλιόπη Ψαλτίδου στον ομώνυμο 
ρόλο.

Λίγα λόγια για το έργο
Ο Μιχάλης Κοβανίδης μας χάρισε 

έναν δυνατό επίκαιρο θεατρικό μονό-
λογο, με τον οποίο στηλιτεύει με τρόπο 
γλαφυρό και ενίοτε χιουμοριστικό τα 
κακώς κείμενα της ελληνικής  πατριαρ-
χικής κοινωνίας.

Στο επίκεντρό του τοποθετείται η 
Αγία Ελληνική οικογένεια.

Η Όλγα είναι η γυναίκα της διπλα-
νής πόρτας η οποία βρίσκεται έρμαιο 
στα χέρια του συζύγου- δυνάστη.

Η καθημερινή κακοποίησή της και 
το καθεστώς φόβου και ενοχής που 
ζει την καθιστούν ένα πλάσμα άβουλο, 
ανίκανο να αντιδράσει.

Η έμφυλη βία, ο γάμος, η μητρότητα, η θέση της γυναίκας 
και του άντρα, η κακοποίηση και η αποσιώπησή της είναι θέ-
ματα που θίγονται εξαιρετικά εύστοχα.

Ειδικά στις μέρες μας που το φράγμα της σιωπής αρχίζει 
να σπάει σιγά σιγά.Το έργο αυτό επιζητά να γίνει φωνή και 
προασπιστής κάθε γυναίκας που πάλεψε για να διεκδικήσει τα 
αυτονόητα.

Η «Όλγα» βραβεύτηκε το 2017 από τον φιλολογικό σύλ-
λογο «Παρνασσός» και έχει παρουσιαστεί από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
Σερρών στο διάστημα 2017 με 2019.

Σημείωμα Σκηνοθέτη
Κάποιος την αποκάλεσε γυναίκα.

Μια λέξη μόνο… τρεις συλλα-
βές…Γυναίκα που κάποιος την έ-
θαψε πίσω από νόρμες και ηθικές 
ψευτιές…Κάποιος την φίμωσε, αλλά 
επειδή ήταν γυναίκα, εκείνη άλλαξε.

Κάποιος την είπε Όλγα, μα δεν 
είδε ποτέ κάτι πέρα από αυτό.

Δεύτερη ανάγνωση το λέμε στο 
θέατρο.

Να ψάξουμε να βρούμε τι υπάρ-
χει κάτω από το προφανές.

Τι λέτε; Το κάνουμε;
Αξίζει τον κόπο!
Ταυτότητα Παράστασης
Κείμενο: Μιχάλης Κοβανίδης
Σκηνοθεσία / Σκηνογραφία / Εν-

δυματολογία / Μουσική Επιμέλεια / 
Κινησιολογία: Βιβή Νικοπούλου

Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος
Ζωγραφική σκηνικού: Δαμιανός 

Οικονομίδης
Ηχολήπτης: Αλέξανδρος Καρο-

τσέρης
Βοηθός σκηνοθέτη: Στράτος Χα-

τζόπουλος Creative / art / φωτογραφίες: Τάσος Θώμογλου
Video / μοντάζ: Παύλος Τσανακτσίδης
Οργάνωση / Επικοινωνία / Παραγωγή: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
Στο ρόλο της Όλγας η Καλλιόπη Ψαλτίδου
Χώρος: Αντωνιάδειος Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών
Τιμή Εισιτηρίου: 10€ (γενική είσοδος) και εκπτωτικό 8€ (Α-

μΕΑ, άνεργοι, άνω των 67, παιδιά κάτω των 18, μαθητές των 
εργαστηρίων του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας)

Προπώληση: Γραφεία ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. (Παύλου Μελά και Μπι-
ζανίου, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών Δ. Βέροιας) | καθημερινές 
(εκτός αργιών) 08:00 – 14:00 και Σάββατο 09:00 – 14:00 | t: 
2331078140 – 146

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας ευχαριστεί θερμά την εταιρία κα-
τασκευής επίπλων Kogias House Collection (4o χι-
λιόμετρο περιφερειακής οδού Βέροιας-Νάουσας) για 
την ευγενική παραχώρηση επίπλων για τις ανάγκες τις 
σκηνογραφίας της παράστασης.

H Κ.Ε. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας επιχορηγείται με προ-
γραμματική σύμβαση από το Υπουργείο Πολιτισμού, 
την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Δήμο 
Βέροιας.
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KUNG FU PANDA 4 (ΜΕΤΑ-
ΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 7/4 στις 17.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 6/4 στις 17.00
Σκηνοθεσία: M i k e 

Mitchell, Stephanie Stine
Σενάριο: Jonathan Aibel & 

Glenn Berger

ΣΚΥΛΟΣ & ΓΑΤΑ: ΜΙΑ ΤΡΕ-
ΛΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ (ΜΕΤΑΓΛ)

CAT & DOG  
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Κυριακή 7/4 στις 17.00
Σκηνοθεσία: R e e m 

Kherici
Σενάριο: Reem Kherici & 

Tristan Schulmann
Ηθοποιοί: Reem Kherici, 

Franck Dubosc,  Phi l ippe 
Lacheau

Το Αγόρι του Θεού
Rapito
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 5/4 - Κυριακή 

7/4  στις 19.00
Ηθοποιοί : Πάολο Πιερο-

μπόν, Φάουστο Ρούσο Αλέσι, 
Μπάρμπαρα Ρόνκι, Ένεα Σά-
λα, Λεονάρντο Μάλτεζε.

Σκηνοθεσία : Μάρκο Μπε-
λόκιο

Σενάριο : Μάρκο Μπελόκιο, 
Σουζάνα Νικιαρέλι, Εντοάρντο 
Αλμπινάτι.

Στο Γραφείο Καθηγητών
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 4/4 – Δευτέρα 8/4 

– Τρίτη 9/4 - Τετάρτη 10/4 στις 
20.30

Παρασκευή 5/4 στις 19.00
Σάββατο 6/4 στις 21.15
Κυριακή 7/4 στις 19.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 6/4 στις 19.00

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΟΙΩΝΟΣ
THE FIRST OMEN
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 4/4 – Δευτέρα 8/4 

– Τρίτη 9/4 - Τετάρτη 10/4 στις 
21.00

Παρασκευή 5/4 – Κυριακή 
7/4 στις 21.30

Σάββατο 6/4 – Τρίτη 9/4 στις 
21.00

Δευτέρα 8/4 – Τετάρτη 10/4 
στις 20.30

Σκηνοθεσία: A r k a s h a 
Stevenson

Σενάριο: Tim Smith, 
Arkasha Stevenson & Keith 
Thomas

Ηθοποιοί: S o n i a 
Braga, Ralph Ineson, Nell 
Tiger Free, Charles Dance, 
Tawfeek Barhom, Bill Nighy

ΓΚΟΤΖΙΛΑ x ΚΟΝΓΚ: Η ΝΕΑ 
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ 

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Παρασκευή 5/4 στις 21.00
Σάββατο 6/4 στις 19.00

Κυριακή 7/4 στις 21.00
Σκηνοθεσία: A d a m 

Wingard
Σενάριο: T e r r y 

Rossio,  Simon Barrett  & 
Jeremy Slater

Ηθοποιοί: 
Brian Tyree Henry, 
R a c h e l  H o u s e , 
Rebecca Hall, Dan 
S t e v e n s ,  K a y l e e 
Hottle, Alex Ferns, 
Fala Chen

«Ο Μικρός Πρίγκι-
πας»

Σάββατο 6/4 στις 
16.45 

Προπώληση στο 
ταμείο του θεάτρου 
και στο www.more.
com

Προπώληση ει-
σιτηρίων στο viva.
gr,  περισσότερες 
πληροφορίες στο 
www.cinestar.gr και 

2331022373. 
Επίσης μπορείτε να πλη-

ροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου 
ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  4/4 – 10/4/24

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
«ΜΑΣ ΧΩΡΙΖΕΙ ΜΙΑ ΘΑΛΑΣΣΑ»

Σας ευχαριστούμε 
όλους και τον καθένα 
ξεχωριστά για τη πολύ-
τιμη στήριξή σας, την 
παρουσία σας και το 
ζεστό χειροκρότημά 
σας στις SOLD OUT 
παραστάσεις του έρ-
γου του συλλόγου μας 
«ΜΑΣ ΧΩΡΙΖΕΙ ΜΙΑ 
ΘΑΛΑΣΣΑ». Μας δίνετε 
δύναμη και ώθηση, με 
πείσμα απέναντι σε κά-
θε δυσκολία, να συνεχί-
σουμε να υπηρετούμε 
ερασιτεχνικά αυτό που 
όλους μας ενώνει, το 
θέατρο!

Θα θέλαμε επί της 
ευκαιρίας να ευχαριστήσουμε για την στήριξή τους:

- το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας και το προσωπικό του
- την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας και το προσωπικό της
- το σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας
- τους χορηγούς της παράστασης
- τα έντυπα και ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε για την πολύτιμη στήριξή τους:
- τον συγγραφέα Αντώνη Παπαδόπουλο για την παραχώρηση 

του έργου
- τον συνθέτη Γιώργο Κομνά για την παραχώρηση της πρωτότυ-

πης μουσικής του έργου
- τον Δαμιανό Οικονομίδη για την σκηνογραφία και τη δημιουρ-

γία της αφίσας
- τον Κώστα Ρίζο για τη γενικότερη συνεισφορά του
- τον Λάζαρο Μπίντση για την ηχογράφηση και μίξη φωνητικών
- τον Νίκο & Γιώργο Κόγια για την κατασκευή και στήσιμο σκη-

νικών
- τον Γιάννη Πατραλέξη, ηλεκτρολόγο και ηχολήπτη της παρά-

στασης
- την Κατερίνα Παπαδοπούλου με το Β’ εξάμηνο του τμ. Αισθητι-

κής του ΙΕΚ ΔΥΠΑ Βέροιας για το μακιγιάζ των ηθοποιών
Τέλος ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε όλους τους ηθοποιούς και 

υπόλοιπους συντελεστές του έργου, που έπειτα από πολύ κόπο και 
κούραση, μας χάρισαν μια όμορφη παράσταση γεμάτη από αγάπη 
γι αυτό που έκαναν. Καλή αντάμωση!!!

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ | ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ 2024
 «Όλγα» του Μιχάλη Κοβανίδη

Πρεμιέρα την Παρασκευή 5 Απριλίου στο Χώρο Τεχνών

Ένα τραγούδι ακόμα! 
Ένα encore! Όταν τελειώ-
νει μια συναυλία το κοινό 
φωνάζει και απαιτεί ένα 
τραγούδι ακόμα. Κάτι τέτοιο 
συμβαίνει και με την παρά-
σταση  «Ρόζα Εσκενάζυ, η 
βασίλισσα του Ρεμπέτικου» 
σε σκηνοθεσία Αντώνη Λου-
δάρου και κείμενο του Πα-
ναγιώτη Μέντη. Η Παυλίνα 
Χαρέλα θα ανεβεί τη σκη-
νή του Κινηματοθέατρου 
ΣΤΑΡ στη Βέροια ως Ρόζα 
Εσκενάζυ και η Αποστολία 
Γκούτη και οι μουσικοί της  
θα μας ταξιδέψουν για μία 
τελευταία φορά στην Belle 
Epoque το Σάββατο 13 Α-
πριλίου  στις 20.30. 

  Συντελεστές 
Κείμενο: Παναγιώτης 

Μέντης
Σκηνοθεσία: Αντώνης 

Λουδάρος
Σκηνικά: Ειρήνη Παπιδά
Κοστούμια: Αντώνης Λουδάρος
Παραδοσιακά κοστούμια ορχή-

στρας: Χορευτικός Όμιλος Καλαμαριάς 
Voreades – Προοδευτικός Σύλλογος Γυ-
ναικών Νέας Απολλωνίας

Φωτισμοί: Ανέστης Ατακτίδης
Βοηθός Σκηνοθέτη: Γωγώ Μαρινά-

κου
Ρόζα η Παυλίνα Χαρέλα
Τα τραγούδια της παράστασης ερ-

μηνεύει επί σκηνής η Αποστολία Γκούτη
 Στη σκηνή παίζουν οι μουσικοί:
Γιώργος Ματθαίου – λαούτο, κιθάρα
Γιώργος Ψάλτης – βιολί
Ακούγονται οι ηθοποιοί:
Γιάννης Στάνκογλου, Φάνης Μουρα-

τίδης, Παύλος Ορκόπουλος, Θανάσης 

Κουρλαμπάς, Θοδωρής Μπουζικάκος
Γραφιστικά: Αριστοτέλης Σομπότης
 Ημερομηνίες παραστάσεων
Σάββατο 13 Απριλίου 2024 στις 

8:30μ.μ.
Διάρκεια παράστασης: 75’
Προπώληση εισιτηρίων: more.gr
https://www.more.com/theater/roza-

eskenazy-i-basilissa-tou-rempetikou/
Κανονικό: 15€
Μειωμένο (φοιτητές, άνεργοι, ΑΜΕΑ, 

άνω των 65): 12€
Για ομαδικές κρατήσεις, επικοινωνή-

στε με το 6986122531
 Ειδικές τ ιμές για Συλλόγους, 

Γκρουπ, ΚΑΠΗ κ.ά. 

Το Σάββατο 13 Απριλίου στο ΣΤΑΡ της Βέροιας
«ΡΟΖΑ ΕΣΚΕΝΑΖΥ» 

– Η Βασίλισσα του Ρεμπέτικου, 
του Παναγιώτη Μέντη, 

σε σκηνοθεσία Αντώνη Λουδάρου



Mε αφορμή την πρόσφατη 
έναρξη των απογευματινών επί 
πληρωμή χειρουργείων στο Νο-
σοκομείο Νάουσας, οφείλουμε 
να ξεκαθαρίσουμε την θέση του 
σωματείου εργαζομένων για την 
έναρξη του νέου αυτού μέτρου 
και να μην αφήσουμε κανένα 
περιθώριο παρερμηνείας.

Η λειτουργία των απογευ-
ματινών επί πληρωμή χειρουρ-
γείων στα κρατικά νοσοκομεία 
αποτελεί ακύρωση των θεμελι-
ωδών αρχών του ΕΣΥ, που είναι 
η δωρεάν και ισότιμη πρόσβαση 
στις υπηρεσίες υγείας. Για μια υ-
πηρεσία που εξορισμού οφείλει 
το κρατικό νοσοκομείο να πα-
ρέχει δωρεάν στους ασθενείς, 
πλέον την χρεώνει δίνοντας την δυνατότητα στους λίγους 
που μπορούν να πληρώσουν να έχουν άμεση προτεραι-
ότητα στον προγραμματισμό του χειρουργείου τους, ενώ 
όλοι οι υπόλοιποι να περιμένουν ακόμα και χρόνια στην 
αναμονή.

Δεν θεωρούμε σε καμία περίπτωση πως αυτή η νέα 
μεταρρύθμιση αποτελεί λύση στην χειρουργική λίστα α-
ναμονής για το νοσοκομείο μας, όπως παρουσιάζεται σε 
πρόσφατα δημοσιεύματα, παρά μόνο ένα ακόμα βήμα 
προς την ιδιωτικοποίηση των δημόσιων νοσοκομείων.

Την στιγμή που υπάρχουν μεγάλα κενά στην στελέχω-
ση του προσωπικού, με αποτέλεσμα:

-να μην έχουμε πλήρη εφημεριακή κάλυψη σε ειδικότη-
τες όπως η ακτινολογία 

-τα συνολικά οφειλόμενα ρεπό και άδειες προηγούμε-
νων ετών του προσωπικού να κυμαίνονται σε τετραψήφια 
νούμερα

-να μην λειτουργούμε βασικά ιατρεία όπως είναι το 
παθολογικό, λόγω οριακής στελέχωσης σε ειδικούς πα-
θολόγους

-το ελάχιστο νοσηλευτικό, παραϊατρικό και βοηθητικό 
προσωπικό το οποίο στην απογευματινή βάρδια αριθμη-
τικά ίσα που αποτελεί προσωπικό ασφαλείας και δεν έχει 
δηλώσει συμμετοχή στα απογευματινά χειρουργεία, να 
καλείται να καλύψει και τις ανάγκες των απογευματινών 
χειρουργείων εκτός από τις ανάγκες των τμημάτων συ-
μπεριλαμβανομένου των επειγόντων

-το διοικητικό προσωπικό επιβαρύνεται με επιπλέον 
φόρτο εργασίας, χωρίς να έχει προσληφθεί επιπλέον κα-
ταρτισμένο προσωπικό

Αποτελεί τουλάχιστον εμπαιγμό να παρουσιάζεται η 
έναρξη των απογευματινών επί πληρωμή χειρουργείων, 
με το ίδιο προσωπικό ως λύση και ως ευκαιρία.

Το νοσοκομείο Νάουσας με την άοκνη προσπάθεια 
του συνόλου του προσωπικού του (ιατρικό νοσηλευτικό, 
διοικητικό, λοιπό προσωπικό) προσφέρει σημαντικές 
δωρεάν υπηρεσίες υγείας στην ευρύτερη γεωγραφική 
περιοχή, ξεχώρισε για την παραγωγή του έργου του στην 
υγειονομική περιφέρεια με τα χιλιάδες δωρεάν 
χειρουργεία μα και το σύνολο των υγειονομικών 
υπηρεσιών που παρείχε, αποτελώντας παράδειγ-
μα προς μίμηση.

Με την επαρκή στελέχωση οι δυνατότητες του 
μπορούν να πολλαπλασιαστούν, να λειτουργή-

σουν πλήρως όλες οι χειρουργικές αίθουσες, δίνοντας 
πραγματική λύση στην μεγάλη λίστα αναμονής.

Το Σωματείο Εργαζομένων Νοσοκομείου Νάουσας συ-
ντάσσεται με τις θέσεις της ΠΟΕΔΗΝ, ΑΔΕΔΥ και ΟΕΝΓΕ, 
διαφωνούμε κάθετα με τη λειτουργία των απογευματινών 
χειρουργείων επί πληρωμή κι απαιτούμε την κατάργηση 
του μέτρου.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΖΑΛΙΟΥ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ
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Τάσος Μπαρτζώκας: 
Ικανοποίηση για όλο τον 

αγροτικό κόσμο η παράταση 
για τις εισφορές

 προς ΕΛΓΑ έως τέλος Ιουνίου
 
Ο Τάσος Μπαρτζώκας εξέφρασε την ικανοποίησή 

του για την ανταπόκριση του Υπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρη Αυγενάκη, αλλά 
και του Προέδρου του ΕΛΓΑ, Ανδρέα Λυκουρέντζου, 
στο καθολικό αίτημα του αγροτικού κόσμου να δοθεί 
παράταση στην προθεσμία καταβολής Ειδικής Ασφα-
λιστικής Εισφοράς για το έτος 2023. Η νέα προθεσμία 
που δόθηκε δίνει τη δυνατότητα αποπληρωμής έως την 
30η Ιουνίου του 2024 και παρέχει μία ανάσα για τους 
αγρότες που δυσκολεύονται να ανταποκριθούν στις 
οικονομικές υποχρεώσεις τους.

Εξάλλου, για αυτό ακριβώς το θέμα, ο Τάσος Μπαρ-
τζώκας, από κοινού με τον Βουλευτή Πέλλας της Νέας 
Δημοκρατίας, Λάκη Βασιλειάδη, είχαν καταθέσει σχε-
τική Κοινοβουλευτική Αναφορά προς τον Υπουργό 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, τονίζοντας την 
αναγκαιότητα να δοθεί αυτή η πίστωση χρόνου στους 
αγρότες μας.

Πρόκειται για έμπρακτη στήριξη των αγροτών μας, και την επιβεβαίωση, ότι η Κυβέρνηση 
στέκεται δίπλα τους, όποτε υπάρχει ανάγκη, ειδικά το τελευταίο διάστημα, που σημειώνονται 
πολλά φυσικά φαινόμενα που έχουν πλήξει την παραγωγή και έχουν δυσχεράνει σημαντικά το 
έργο των αγροτών.

Ομάδες Εθελοντών 
συγκροτεί ο Δήμος Νάουσας

 
Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας και η 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Αλλη-
λεγγύης και Εθελοντισμού κα Άννα Ασλανίδου 
αφουγκραζόμενοι  τις ανάγκες της τοπικής κοι-
νωνίας προχωρούν  στη συγκρότηση ομάδων 
εθελοντών σύμφωνα με τα άρθρα 13, 14 και 
15 του νόμου  4873/21.

Συγκεκριμένα συγκροτούν:
 1. Ομάδες Εθελοντών για την δημιουργική 

απασχόληση ατόμων της ηλικιακής ομάδας 
12-18 όπως δασκάλους, ειδικούς παιδαγω-
γούς, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, 
δασκάλους χορού, δάσκαλους τραγουδιού, καθηγητές φυσικής αγωγής, εκπαιδευτικούς ευρύ-
τερα κ.α.

2. Ομάδες Εθελοντών για την ηλικιακή ομάδα ατόμων 18-60, για συμβουλευτική και ψυ-
χοκοινωνική υποστήριξη όπως: ψυχολόγους, ιατρούς, κοινωνικούς λειτουργούς, δασκάλους 
χορού, δασκάλους τραγουδιού, χορωδούς, καθηγητές φυσικής αγωγής κ.α.

3. Ομάδες Εθελοντών για την ηλικιακή ομάδα ατόμων 60 +  για συμβουλευτική και ψυχοκοι-
νωνική υποστήριξη αλλά και την διασφάλιση του Ευ Ζην όπως λογοθεραπευτές, φυσικοθερα-
πευτές, εργοθεραπευτές, ψυχολόγους,  δασκάλους χορού, δασκάλους τραγουδιού, χορωδούς, 
καθηγητές φυσικής αγωγής κ.α.

4. Ομάδες Εθελοντών για τον καλλωπισμό και φροντίδα (ζωγραφική) των κτηριακών εγκα-
ταστάσεων όπως βρεφικούς και παιδικούς  σταθμούς,  νηπιαγωγεία,  γυμνάσια, λύκεια.

5. Ομάδες Εθελοντών για την ενίσχυση της αλληλεγγύης της κοινότητας όπως: μεταφορά 
και συγκομιδή  προϊόντων για το κοινωνικό παντοπωλείο και φαρμακείο του δήμου μας.

Περισσότερες πληροφορίες αναμένονται σε ανακοίνωση, η οποία θα εκδοθεί με τη σχετική 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Χορηγία φαρμακευτικών 

σκευασμάτων από το Κοινωνικό 
Φαρμακείο στο Κέντρο 
Ημέρας του Ο.ΚΑ.ΝΑ. 

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας σε συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής 
και Προστασίας της Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας & 
Πολιτισμού και το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Αλεξάνδρειας, ολοκλήρωσαν 
την χορηγία φαρμακευτικών σκευασμάτων στο Κέντρο Ημέρας – Υπηρεσίες 
Βραχείας Φιλοξενίας του Ο.ΚΑ.ΝΑ. στην Θεσσαλονίκη.

Το Κέντρο Ημέρας – Υπηρεσίες Βραχείας Φιλοξενίας αποτελεί βασική υπηρε-
σία του Δικτύου Άμεσης Πρόσβασης του Ο.ΚΑ.ΝΑ. και καλύπτει μια σειρά ανα-
γκών των εξαρτημένων ατόμων στο πλαίσιο ενός βιο-ψυχοκοινωνικού μοντέλου 
αντιμετώπισης της εξάρτησης και των πολυδιάστατων συνεπειών της.

Κύριοι πυλώνες δραστηριοποίησης του Ο.ΚΑ.ΝΑ. είναι η πρόληψη, η θε-
ραπεία, η μείωση της βλάβης και η κοινωνική επανένταξη των εξαρτημένων 
ατόμων. Παράλληλα ο Ο.ΚΑ.ΝΑ. στοχεύει στην ευαισθητοποίηση της κοινής 
γνώμης και την αποστιγματοποίηση των ουσιοεξαρτημένων.

Η θέση του Σωματείου 
Εργαζομένων Νοσοκομείου Νάουσας 

για τα απογευματινά χειρουργεία



Τα mega-trends, οι μετασχηματι-
σμοί, οι προβληματισμοί και οι προ-
τάσεις που συνθέτουν το νέο τοπίο 
του Retailing στην Ελλάδα και σε ό-
λο τον κόσμο διασταυρώνονται στο 
μεγάλο διεθνές Συνέδριο Future of 
Retail 2024 της ΕΣΕΕ, που πραγ-
ματοποιείται στην Αθήνα στις 5 - 6 
Απριλίου. Το πρωτότυπο συνεδριακό 
concept της Ελληνικής Συνομοσπον-
δίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότη-
τας εμπλουτίζεται εφέτος με περισσότερες θεματικές ενότητες 
στα ζητήματα αιχμής του Retail, καθώς και με εξειδικευμένα 
σεμινάρια σε πεδία ευρύτερου εμπορικού/ επιχειρηματικού 
ενδιαφέροντος

. Mε την ταυτόχρονη λειτουργία της Έκθεσης Innovation Lab 
και λειτουργώντας συνολικά και συνδυαστικά σε τρεις* αίθου-
σες της Τεχνόπολης του Δήμου Αθηναίων, το μεγάλο διεθνές 
Συνέδριο της ΕΣΕΕ φιλοδοξεί να μετουσιώσει το διαμορφούμε-
νο μέλλον του Λιανικού Εμπορίου σε μία ολιστική συνεδριακή 
και εκθεσιακή εμπειρία

. Η επιχειρηματική κοινότητα «εκπροσωπείται» στο Future 
of Retail από Προέδρους, CEOs και εξειδικευμένα στελέχη όχι 
μόνο του λιανεμπορίου, αλλά και της τεχνολογίας, του τραπε-
ζικού κλάδου, της βιομηχανίας της μόδας και του τουρισμού 
που συζητούν πάνω στην πολύ επίκαιρη «προβληματική» του 
Συνεδρίου, η οποία αναδεικνύει τα πολλά σημεία στα οποία οι 
ευκαιρίες της νέας εποχής του Retail έρχονται αντιμέτωπες με 
εξίσου σημαντικά προβλήματα και διλήμματα.

 Όπως όταν «συναντώνται» ο δρόμος προς τον ψηφιακό 
και πράσινο μετασχηματισμό με τις προκλήσεις της χρηματο-
δότησης και της αναβάθμισης των δεξιοτήτων, το «υβριδικό» 
εμπορικό κατάστημα με τους προβληματισμούς από την χρήση 
της τεχνητής νοημοσύνης και οι απαιτήσεις για αλλαγή «πλεύ-
σης» στη βιομηχανία μόδας με τις νέες καταναλωτικές τάσεις.

Στην πρόσκληση της ΕΣΕΕ, που είναι ο αποκλειστικός εκ-
πρόσωπος του ελληνικού Εμπορίου στη Διεθνή Ομοσπονδία 
Ενώσεων Λιανικού Εμπορίου (FIRA), ανταποκρίθηκαν ακόμη 
μία φορά οι κορυφαίοι θεσμικοί εκπρόσωποι του Retail από 
όλο τον κόσμο και γνωστοί ακαδημαϊκοί, οι οποίοι θα απευθύ-
νουν Keynote Ομιλίες σε περισσότερους από 1000 συνέδρους, 
εκπροσώπους εμπορικών συλλόγων όλης της χώρας, καθώς 
και ιδιοκτήτες μικρομεσαίων και μεγάλων εμπορικών επιχειρή-
σεων. 

Οι Keynote Speakers στο Future of Retail 2024 είναι: 
• Η κα Christel Delberghe, Γενική Διευθύντρια της 

EuroCommerce, της Ευρωπαϊκής Ένωσης Λιανικού & Χονδρι-
κού Εμπορίου.

 • Ο κ. Paul Greenberg, Πρόεδρος της NORA Εθνικής Ένω-
σης Λιανεμπόρων Αυστραλίας και Αντιπρόεδρος της FIRA. 

• Ο κ. Kevin Peng, Πρόεδρος της CCFA της Ένωσης Ε-
μπορικών Αλυσίδων και Επιχειρήσεων Franchise President| 
President, China Chain Store & Franchise Association.

 • Ο κ. Selvane Mohandas du Ménil, Γενικός Διευθυντής της 
Διεθνούς Ένωσης Πολυκαταστημάτων. 

• Ο κ. Marco Zanardi, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Λιανικού 
Εμπορίου Ιταλίας. 

• Ο κ. Jonathan Reynolds, Καθηγητής στο Retail Marketing 
και Αναπληρωτής Κοσμήτορας, Oxford University. esee.gr 
futureofretail.com.gr

 Σε μία πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση με θέμα την εικόνα 
του λιανεμπορίου και των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στην 
Ευρώπη συμμετέχουν η κα Lucia Cusmano Επικεφαλής Οικο-
νομολόγος και Αναπληρώτρια Διευθύντρια του Τμήματος Επι-
χειρηματικότητας, Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και Τουρισμού 
του ΟΟΣΑ και η κα Joanna Zawistowska, Υπεύθυνη Πολιτικής 
Λιανικού Εμπορίου στη Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Αγοράς, 
Βιομηχανίας, Επιχειρηματικότητας και ΜΜΕ της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής.

 Οι βασικές θεματικές ενότητες που θα απασχολήσουν τις 
εργασίες του Future of Retail 2024 είναι:

- Ο κόσμος του Λιανικού Εμπορίου μέσα από τα στοιχεία 
και τις τάσεις 

- Η Διασύνδεση του Εμπορίου και του Τουρισμού ως Πυλώ-
νας της Βιώσιμης Τουριστικής Ανάπτυξης 

- Ψηφιακός Μετασχηματισμός του Λιανικού Εμπορίου 
- Διασύνδεση Έρευνας και Αγοράς στο Λιανικό Εμπόριο 

-Δεξιότητες για το Λιανικό Εμπόριο 
και το Χονδρικό Εμπόριο 

- E m p o w e r i n g  To m o r r o w ’ s 
Leaders: A Focus on Skills and 
Entrepreneurship 

- Κέντρα πόλεων, εμπόριο και 
Last - Mile 

- Ευκαιρίες και προκλήσεις στο 
ελληνικό Λιανικό Εμπόριο 

-From Pol icy to Pract ice: A 
multi-facelet Appoach to tackle illicit 

Tobacco Trade and Preserve Market Sustainability  Greek 
Brands as Ambassadors

-The power of Retail Analytics 
-Η τεχνητή νοημοσύνη στο εμπόριο
 Το Future of Retail 2024, την επίσημη έναρξη των εργα-

σιών του οποίου θα κηρύξει ο Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης κ. Δημήτρης Παπαστεργίου, τελεί υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και του Elevate Greece. 

Την Παρασκευή θα μιλήσει στο Συνέδριο ο Πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ κ. Νίκος Ανδρουλάκης. Παρέμβαση θα 
πραγματοποιήσει το Σάββατο ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών κ. Κωστής Χατζηδάκης. Την ίδια ημέρα θα 
απευθύνει ομιλία ο Τομεάρχης Οικονομικών και Ανάπτυξης του 
ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Νίκος Παππάς. 

Τη διασύνδεση Εμπορίου – Τουρισμού θα συζητήσουν ο 
Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Γιώργος Καρανίκας και ο Πρόεδρος του 
ΣΕΤΕ κ. Ιωάννης Παράσχης.

 Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, ο Διοικητής της Τράπεζας της 
Ελλάδος κ. Γιάννης Στουρνάρας θα αναλύσει στον Επικεφαλής 
του Γραφείου του Bloomberg στην Αθήνα κ. Σωτήρη Νίκα, τις 
θέσεις του και τις εκτιμήσεις της ΤτΕ για τα μείζονα θέματα της 
οικονομίας, της επιχειρηματικότητας και του εμπορίου. Σε θε-
ματικές ενότητες και fireside chats του Συνεδρίου συμμετέχουν 
ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Μάξιμος Σενετάκης, ο Υφυπουρ-
γός Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κωνσταντίνος Κυρανάκης, η 
Υφυπουργός Παιδείας κα Ιωάννα Λυτρίβη καθώς και ο Δήμαρ-
χος Αθηναίων κ. Χάρης Δούκας. 

Το Σάββατο θα απευθύνει ομιλία στο Συνέδριο η Α.Ε ο Πρέ-
σβης της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στην Ελληνική Δημο-
κρατία, κ. Xiao Junzheng. esee.gr futureofretail.com.gr Ενόψει 
της συμμετοχής της στο Future of Retail 2024 η κα Christel 
Delberghe, Γενική Διευθύντρια της EuroCommerce δήλωσε: 
«Το Συνέδριο Future of Retail της ΕΣΕΕ είναι μια σπουδαία 
πρωτοβουλία για την κινητοποίηση της κοινότητας του λιανε-
μπορίου στην Ελλάδα. 

Είναι ένα τέλειο μέρος για να μοιραστούμε τις τελευταίες τά-
σεις που διαμορφώνουν τον κλάδο, να ανταλλάξουμε ιδέες με 
διεθνείς εταίρους και να προβάλλουμε την καινοτομία μέσω του 
Innovation Lab και των Σεμιναρίων καινοτομίας. 

Προσφέρει μια εξαιρετική ευκαιρία να συζητήσουμε το νέο 
«μονοπάτι» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη μετάβαση στο 
Λιανικό Εμπόριο. Ένα σχέδιο δράσης για τον τομέα μας που 
αναγνωρίζει τη σημαντική συμβολή του λιανικού και χονδρικού 
εμπορίου και προσδιορίζει βήματα για την ΕΕ, τις εθνικές κυ-
βερνήσεις και τον κλάδο για να υποστηρίξουν τη βιωσιμότητα, 
τον ψηφιακό μετασχηματισμό και τις δεξιότητες του κλάδου 
μας».

 Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Γιώργος Καρανίκας δήλωσε: 
«Το Future of Retail 2024 φέρνει στην Αθήνα τους κορυφαίους 
θεσμικούς εκπροσώπους του Λιανικού Εμπορίου από όλο τον 
κόσμο, που συναντώνται και συζητούν με σημαντικούς Έλλη-
νες επιχειρηματίες και στελέχη καταξιωμένων εταιριών όχι μόνο 
του εμπορίου, αλλά και του τουρισμού, της τεχνολογίας, των 
μεταφορών και της μόδας, καθώς και με εκπροσώπους της 
Πολιτείας και των κομμάτων.

 Το μεγάλο διεθνές Συνέδριο της ΕΣΕΕ έχει στόχο να α-
παντήσει στα κρίσιμα ερωτήματα που απασχολούν τον κλάδο 
διεθνώς, να αναδείξει πρωτότυπες λύσεις, να εντοπίσει τις 
ευκαιρίες και να δώσει διεξόδους στις προκλήσεις που ο ψηφι-
ακός και πράσινος μετασχηματισμός θέτουν με αυξανόμενη τα-
χύτητα ενώπιον των επιχειρήσεων. Είναι ένα παγκόσμιο forum 
διαλόγου, μία πλούσια από κάθε άποψη συνεδριακή/εκθεσιακή 
εμπειρία, μέσω της οποίας υποστηρίζουμε τη μετάβαση της 
ελληνικής εμπορικής επιχείρησης σε ένα σύγχρονο και αποδο-
τικό μοντέλο λειτουργίας, που μεγαλώνει το αναπτυξιακό της 
αποτύπωμα στην ελληνική οικονομία». 

Προβολή του ντοκιμαντέρ: «The Greek Bar 
Jacket» Στην κατεύθυνση της ενημέρωσης του 
εμπορικού κόσμου για τις προοπτικές της βιο-
μηχανίας μόδας και του κλάδου ένδυσης/υπό-
δησης προβάλλεται στο Future of Retail 2024, 
την Παρασκευή 5 Απριλίου στις 20:00, το ντοκι-
μαντέρ της κυρίας Μαριάννας Οικονόμου: «The 
Greek Bar Jacket». σε παραγωγή της Αnemon 
Productions και διανομή από το Cinedoc H Ε-
ΣΕΕ με τη συγκεκριμένη δράση στηρίζει το έργο 
της Εταιρείας Προστασίας Σπαστικών/Πόρτα 
Ανοιχτή Την παρουσίαση του ντοκιμαντέρ θα 
κάνει η δημοσιογράφος Σοφία Μπερετάνου 
*Το Συνέδριο φιλοξενείται και τις δύο ημέρες 
σε 3 χώρους της Τεχνόπολης: 1. Main Stage: 
Αμφιθέατρο Μιλτιάδης Έβερτ 2. Workshsops: 
Innovathens 3. Innovation Lab: Δεξαμενές
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Future of Retail 2024 της ΕΣΕΕ: Μοναδική 
συνεδριακή εμπειρία με συνάντηση των «αστέρων» 

του παγκόσμιου Λιανικού Εμπορίου και του ελληνικού 
επιχειρείν στην Αθήνα στις 5 - 6 Απριλίου 

Δ/Κ Αλεξάνδρειας: Πορίσματα εκτίμησης 
ζημιών στις καλλιέργειες από την 

βροχόπτωση της 3ης Ιουνίου 2023
Ανακοινώνεται ότι  ο 

ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε την Τε-
τάρτη, 3 Απριλίου 2024, 
τους πίνακες µε τα πο-
ρίσµατα εκτίµησης των 
ζηµιών από τη βροχόπτωση 
της 3ης Ιουνίου 2023 στις 
καλλιέργειες παραγωγών 
της Δ/ΤΚ Αλεξάνδρειας.

Τα πορίσµατα αυτά είναι 
στη διάθεση των ενδιαφε-
ροµένων παραγωγών για 
10 ηµερολογιακές ηµέρες, 
δηλαδή µέχρι την Δευτέρα, 
15/04/2024. Κάθε ενδιαφε-
ρόµενος παραγωγός µπορεί να πληροφορηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών 
και όποιος διαφωνεί µε αυτά, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα στην παρα-
κάτω προθεσµία των 10 ηµερολογιακών ηµερών.

Υποβολή ενστάσεων έως 15/04/2024
Οι Πίνακες αυτοί περιέχουν µόνο τα αποτελέσµατα των επιτόπιων πραγµατογνωµοσυ-

νών που διενήργησαν οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δη-
λώθηκαν από τους καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζουν την αποζηµιώσι-
µη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος της αποζηµίωσης που προκύ-
πτει από αυτή και δεν δηµιουργούν δέσµευση στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής αποζηµίωσης 
είναι:

• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας / Εκτροφής στην 
οποία θα αναφέρονται και οι ζηµιωθείσες καλλιέργειες.

• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.
 Οι Ανταποκρίτριες ΕΛΓΑ

Δ/ΤΚ Αλεξάνδρειας

Το πείραμα του Ερατοσθένη στο 7ο 
Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας

 Ο Ερατοσθένης ο Κυρηναίος (Κυρήνη, 276 π.Χ. – Αλεξάνδρεια, 194 π.Χ.) ήταν αρχαί-
ος Έλληνας μαθηματικός, γεωγράφος, αστρονόμος, γεωδαίτης, μουσικός, ποιητής, ιστορι-
κός, φιλόλογος και συγγραφέας, ο οποίος θεωρείται ο πρώτος άνθρωπος στην ιστορία που 
υπολόγισε το μέγεθος της Γης και κατασκεύασε ένα σύστημα συντεταγμένων με παράλλη-
λους και μεσημβρινούς. Το περίφημο  πείραμα του Ερατοσθένη είναι ένα πείραμα  με το 
οποίο κατόρθωσε να υπολογίσει την περιφέρεια της Γης με γεωμετρικό τρόπο. 

Ο Ερατοσθένης ήξερε ότι κατά το μεσημέρι του θερινού ηλιοστασίου, οι ακτίνες του Ή-
λιου στη Συήνη (Ασουάν) πέφτουν κάθετα. Έτσι μέτρησε τη γωνία μεταξύ του αντικειμένου 
και των ακτίνων του ήλιου στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου  και έτσι υπολόγισε με μεγάλη 
ακρίβεια την περιφέρεια της γης.

Με αφορμή το συγκεκριμένο πείραμα η  Πανελλήνια Ένωση Υπευθύνων Εργαστη-
ριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών (ΠΑΝ.Ε.Κ.Φ.Ε.), σε συνεργασία με το Ινστιτούτο 
Αστρονομίας, Αστροφυσικής, Διαστημικών Εφαρμογών & Τηλεπισκόπησης του Εθνικού 
Αστεροσκοπείου Αθηνών (Ι.Α.Α.Δ.Ε.Τ.), διοργάνωσε  μια  πανελλήνια εκπαιδευτική δράση 
με τίτλο «Το Πείραμα του Ερατοσθένη για τον Υπολογισμό της Ακτίνας της Γης - 2024» . 

Στις 21 Μαρτίου 2024, την ημέρα της εαρινής ισημερίας, οι μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ τάξης 
του 7ου Δ. Σ. Αλεξάνδρειας σε συνεργασία με τη Σχολική Σύμβουλο κ. Μαρία Κοτσακώστα  
είχαν την ευκαιρία να πραγματοποιήσουν το πείραμα του Ερατοσθένη για τη μέτρηση της 
περιφέρειας της γης. 

Οι μικροί μαθητές, με όρεξη και ενθουσιασμό, έκαναν τις κατάλληλες μετρήσεις στην 
αυλή του σχολείου κατά τη διάρκεια του τοπικού μεσημεριού της περιοχής. Έπειτα, επεξερ-
γάστηκαν τα δεδομένα σε φύλλα εργασίας για να βρουν το αποτέλεσμα.

Έτσι – τηρουμένων των αναλογιών – έγιναν μιμητές του Ερατοσθένη και αφού μελέτη-
σαν τις πληροφορίες για τον μεγάλο αυτόν Έλληνα επιστήμονα της αρχαιότητας ανάρτη-
σαν τα αποτελέσματα του πειράματός τους σε ειδικό  ταμπλό που έφτιαξαν , έτσι ώστε όλοι 
οι μαθητές να μπορούν να τα μελετήσουν.

Θερμά συγχαρητήρια στη Σύμβουλο εκπαίδευσης , στις Δασκάλες των τάξεων και 
στους μαθητές και τις μαθήτριες που δούλεψαν για τη συγκεκριμένη δράση.    

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΑΣΚΑΛΟΣ
MSc of Science in Management

& Organization of Educational Units
ΔΙ.ΠΑ.Ε.



Δράσεις ευαισθητοποίησης για 
την Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων 

Ζώων στον δήμο Νάουσας

 
Δράσεις ευαισθητοποίησης για τα αδέσποτα ζώα σε μαθητές στα 

σχολεία, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Αδέσποτων Ζώων, πραγ-
ματοποίησε το πρωί της Πέμπτης 4 Απριλίου, ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως 
Νάουσας, ο αρμόδιος αντιδήμαρχος κ. Γρηγόρης Σαμαράς σε συνεργασία 
με τους Φίλους των Ζώων Νάουσας και τις κυρίες Κατερίνα Μίγγα και 
Βούλα Τζεβελέκου.

Στις επισκέψεις, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να μάθουν σημαντικά 
πράγματα για την συμπεριφορά προς τα αδέσποτα ζώα, την υπάρχου-
σα νομοθεσία αλλά και τις υποχρεώσεις των πολιτών, ενώ μαθητές και 
καθηγητές του Γενικού Λυκείου χάρισαν τροφές στους Φίλους των Ζώων 
Νάουσας.

Θυμίζουμε πως η Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων στις 4 Απριλίου 
καθιερώθηκε με πρωτοβουλία των ολλανδικών φιλοζωικών οργανώσεων 
το 2010 για την ευαισθητοποίηση της διεθνούς κοινότητας σχετικά με την 
τύχη των 600 εκατομμυρίων αδέσποτων ζώων που υπολογίζεται ότι δια-
βιούν υπό άθλιες συνθήκες στον πλανήτη μας. Οι φιλοζωικές οργανώσεις 
καλούν τον καθένα μας να υιοθετήσει ένα ζώο ή να συνδράμει προγράμ-
ματα και καμπάνιες για την προστασία τους.

Του Αναστάσιου 
Βασιάδη 

 Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέ-
ρα Αδέσποτων Ζώων, επανέρχεται 
στο προσκήνιο ένα χρόνιο ζήτημα 
με σαφείς υγειονομικές, αισθητικές 
και πολιτισμικές παραμέτρους. 

 Η καθιέρωση της 4ης Απριλίου 
ως Παγκόσμιας Ημέρας Αδέσπο-
των Ζώων καθιερώθηκε με πρω-
τοβουλία των ολλανδικών φιλοζωι-
κών οργανώσεων το 2010, για την 

ευαισθητοποίηση της διεθνούς κοινότητας σχετικά με την 
τύχη των εκατοντάδων εκατομμυρίων αδέσποτων ζώων που 
υπολογίζεται ότι διαβιούν υπό άθλιες συνθήκες στον πλανήτη 
μας. 

 Πρόκειται για το φαινόμενο της κατά καιρούς έκθεσης σε 
δημόσιους χώρους νεκρών ζώων συνεπεία εσκεμμένης δηλη-
τηρίασης, πράγμα το οποίο αποτελεί σαφέστατη πολιτισμική 
οπισθοδρόμηση, αισθητική βαρβαρότητα και σοβαρότατη 
υγειονομική απειλή, ιδιαίτερα για τα ανυποψίαστα παιδιά. 

 Παρά όμως τις εύλογες αντιδράσεις που εκδηλώνονται α-
πό το ανεπίτρεπτο γεγονός της εξόντωσης των ασυνόδευτων 
σκυλιών, δεν παύουν να τίθενται επί τάπητος τα ζητήματα 
που ανακύπτουν από την ανεξέλεγκτη αύξηση του πληθυ-
σμού τους. 

 Είναι πράγματι ιδιαίτερα αισθητά τα προβλήματα που 
προκαλούνται από την κατά καιρούς παρουσία μεγάλου α-
ριθμού αδέσποτων σκυλιών τα οποία σε αγελαία και ημιάγρια 
κατάσταση περιέρχονται τις αστικές κυρίως περιοχές. 

 Η ανεξέλεγκτη παρουσία των αδέσποτων αυτών ζώων, 
εκτός από το αισθητικό μέρος, ελλοχεύει κινδύνους για την 
δημόσια υγεία, ιδιαίτερα σε ορισμένες περιόδους του έτους 
που αναπτύσσουν ιδιαίτερη επιθετικότητα. 

 Το πρόβλημα συνολικώς απασχολεί από πολλών ετών τις 
τοπικές κοινωνίες και αποτελεί αντικείμενο τακτικών αναφο-
ρών στα ΜΜΕ και στα αυτοδιοικητικά όργανα. 

 Παρά όμως τον έντονο προβληματισμό που διαρκώς ανα-
πτύσσεται, δεν έχει δοθεί μέχρι τώρα καμία ουσιαστική λύση 
με αποτέλεσμα η κατάσταση αυτή να παρατείνεται. 

 Η ίδρυση και λειτουργία κυνοκομείων, παρά το γεγονός 
ότι υπήρξε αποτέλεσμα κοινωνικών διεκδικήσεων πολλών 
ετών, τελικά δεν αποδίδει τα αναμενόμενα προφανώς λόγω 
υψηλού λειτουργικού κόστους. 

 Οι σύγχρονες αντιλήψεις ζωοφιλίας που κυριαρχούν ανά 
τον κόσμο δεν επιτρέπουν την επίλυση του προβλήματος με 
μεθόδους εξόντωσης των συμπαθέστατων τετραπόδων, τα 

οποία η Ιστορία τα έχει αναγάγει σε φίλους, φύλακες και συ-
ντρόφους του ανθρώπου. 

 Η θλιβερή δε κατά καιρούς εξόντωση των αδεσπότων δεν 
αναιρεί αυτήν την ιστορική πραγματικότητα. 

 Ο μόνος επομένως τρόπος αντιμετώπισης του προβλήμα-
τος που εκδηλώνεται με τα αδέσποτα ζώα είναι ο έλεγχος του 
πληθυσμού τους κατά τρόπον ώστε να περιοριστεί η ανεξέλε-
γκτη αναπαραγωγή τους και με αυτόν τον τρόπο να μειωθεί 
σταδιακά ο αριθμός τους. 

 Ο συγκεκριμένος πληθυσμιακός έλεγχος πρέπει να απο-
τελέσει αντικείμενο ειδικού προγράμματος το οποίο θα υλο-
ποιηθεί με ευθύνη των καθ ύλη αρμόδιων υπηρεσιών. 

 Το συγκεκριμένο πρόγραμμα πρέπει να έχει ως αντικείμε-
νο τον κτηνιατρικό έλεγχο, την ηλεκτρονική ταυτοποίηση, τον 
εμβολιασμό και την σταδιακή στείρωση όλων των αδέσποτων 
σκυλιών. 

 Η εκπόνηση πριν από όλα εμπεριστατωμένης οικονομοτε-
χνικής μελέτης είναι περισσότερο από αναγκαία για να κατα-
στεί εφικτή και η εξασφάλιση πόρων για την υλοποίηση του εν 
λόγω προγράμματος. 

 Σε κάθε περίπτωση το όλο έργο αποτελεί αρμοδιότητα 
των Αυτοδιοικήσεων. 

 Σε περίπτωση αντικειμενικής δυσχέρειας των Υπηρεσιών 
να ανταποκριθούν σε αυτό το έργο, η εκπόνηση της μελέτης 
και η υλοποίηση του προγράμματος πρέπει να ανατεθούν 
στον ιδιωτικό τομέα μετά από προκήρυξη διαγωνισμού. 

 Ευθύνη των αυτοδιοικήσεων είναι η αναζήτηση και εξα-
σφάλιση χρηματοδοτήσεων, τόσο από εθνικούς και ευρωπαϊ-
κούς πόρους όσο και από οικεία συμμετοχή. 

 Μόνο έτσι μπορεί να ελεγχθεί αποτελεσματικά ο πληθυ-
σμός των αδέσποτων ζώων, χωρίς την εκδήλωση ενεργειών 
εξόντωσης που μας παραπέμπουν στην βαρβαρότητα και την 
πολιτισμική οπισθοδρόμηση.
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ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΖΩΑ ΚΑΙ 
Η ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΠΕΓΚΛΙΔΗΣΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του 

Σταύρου και της Γεωργίας, το γένος 
Αλεξίου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας 
και η ΤΖΙΜΠΟΥΛΑΔΕΣΠΟΙΝΑ του Α-
ναστασίου και της Ελισάβετ, το γένος 
Γεροντίδη, που γεννήθηκε και κατοικεί 

στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Μακρο-
χωρίου Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΕΡΟΓΛΟΥ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΟΥ

ΖΑΦΕΡ του Νετζμί και της Νουράν, το 
γένος Εζέλ, που γεννήθηκε στο Άαχεν 
Γερμανίας και κατοικεί στο Βύρσελεν 
Γερμανίας και η ΜΠΟΖΑΧΡΙΣΤΙΝΑ του 
Έντουαρτ και της Λιλιάνα, το γένος Λέκα, 

που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Βύρσελεν Γερ-
μανίας, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα 
γίνει στο Δημαρχείο Βύρσελεν Γερμανίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ

 ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
Καλούνται όλα τα μέλη του Συνεταιρισμού Διαχείρισης Συνι-

διοκτησίας Ξηρολιβάδου να παραστούν σε ετήσια τακτική Γ.Σ 
που θα λάβει χώρα στις 21.04.2024,ημέραΚυριακήκαιώρα
11π.μ.στο Γραφείο του Συνεταιρισμού, στη Βέροια, επί της 
οδού Λουτρού, αριθ, 1 και 2ο όροφο προς συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων επί των κάτωθι θεμάτων ημερήσιας διάταξης:

1. Υποβολή των εκθέσεων ελεγκτών βιβλίων του Συν/μου 
για το έτος χρήσης 2023.

2. Συζήτηση και έγκριση των χρηματοοικονομικών καταστά-
σεων του Συν/μου της χρήσης του έτους 2023 (Ισολογισμός, 
Αποτελέσματα Χρήσης, Προσάρτημα).

3. Απαλλαγή Δ.Σ και ελεγκτών από κάθε ευθύνη για υπόλο-
γο έτος χρήσης 2023.

4. Ορισμός δυο (2) ελεγκτών και δυο (2) Αναπληρωματικών 
Ελεγκτών Βιβλίων του Συν/μου για την χρήση του έτους 2024 
και καθορισμός αμοιβής αυτών.

5. Διάφορες Προτάσεις-Ανακοινώσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η επαναληπτική Γ.Σ θα λάβει 

χώρα την επόμενη Κυριακή, στις 28.04.2024 την ίδια ώρα και 
στον ίδιο τόπο, με τα ίδια Θέματα Ημερήσιας Διάταξης.

ΟΠρόεδροςτουΣυνεταιρισμού
ΣτέργιοςΚουκόλης

Ανακοινώθηκαν 
τα αποτελέσματα ζημιών 

στις παραγωγές από περσινή 
βροχόπτωση στη Νάουσα

- Σε ισχύ η προθεσμία 
κατάθεσης ενστάσεων 

Αναγγελία κοινοποίησης πίνακα εκτιμήσεων ζημιών φυτικής 
παραγωγής από βροχόπτωση στις 22/05/2023 στην Νάουσα. 

Ώρες προσέλευσης αγροτών για την παραλαβή των απο-
τελεσμάτων από 12:00 μμ έως 14:00μμ στο δημοτολόγιο στον 
χώρο του Δημαρχείου. Προθεσμία κατάθεσης ενστάσεων έως 
και 15/04/2024.
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Στο νομό Καβάλας 
αγωνίζονται την Κυριακή 
Βέροια και Αγία Μαρίνα

Οιδιαιτητές

ΔύσκολεςαναμετρήσειςστονομόΚαβάλας,δίνουντηνερχόμενη
Κυριακή(07/04,16:00)οιδύοομάδεςπουεκπροσωπούντηνΗμα-
θίαστοπρωτάθλημαποδοσφαίρου τηςΓ’Εθνικής κατηγορίας,στο
πλαίσιοτης30ήςαγωνιστικής.

ΟΝΠΣΒέροιαπηγαίνει στηΧρυσούπολη για να αντιμετωπίσει
τοντοπικόΝέστο,μετοναγώναναδιευθύνειτριάδααπότηΔράμα
καισυγκεκριμέναοιΧορόζογλου,ΧατζηνάκοςκαιΔημητριάδου.

ΟΜέγαςΑλέξανδροςΑγίαςΜαρίναςαντιμετωπίζειστηνΚαβάλα
τηνπρωτοπόρο τοπικήομάδα,με τοπαιχνίδι να«σφυρίζει»οΚτί-
στηςαπότηνΞάνθη,έχονταςβοηθούςτουςσυντοπίτεςτου,Ασικίδη
καιΕμίνΚεχαγιά.

Το μονοπάτι του Φιλίππου 
Βέροιας προς την Elite League!

Σερυθμούςplay-off κινείταιπλέονηομάδαμπάσκετ τουΦιλίπ-
πουΒέροιας,καθώςβρίσκεταιεναναμονήτουαντιπάλουτηςγιατη
Γ’φάση.

Έχονταςπροκριθείαπευθείαςσταημιτελικάμετοπλεονέκτημαέ-
δραςυπέρτους,οι«ερυθρόλευκοι»περιμένουντονικητήτουζευγα-
ριούΓΑΣΚομοτηνή-ΜΓΣΓέφυρας,μετουςαγώνεςναδιεξάγονται
τοδιάστημααπότις6έωςτις13Απριλίου.

ΗΓ’φάσηπρόκειταιναξεκινήσειαμέσωςμετάτηλήξητωνπροη-
μιτελικών.Έωςτότεδενυπάρχειξεκούραση,αλλάεντατικήπροετοι-
μασία,μεστόχοτηνάνοδοστηνEliteLeague!

1ος ΟΜΙΛΟΣ
ΒΕΡΟΙΑ-ΔόξαΔράμας.......................1-1
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ-ΑπόλλωνΠ.0-1
ΝίκηΕυκαρπίας-ΆρηςΠετεινού.........5-0
ΑΟΧανιώτης-ΑετόςΒαρβάρας..........3-0
ΟρέστηςΟρ-ΑναγέννησηΕπαν.........5-0
Καβάλα-ΝέστοςΧρυσούπολης..........1-0
Θερμαϊκός-ΠοσειδώναςΜηχ.............1-0
ΆρηςΑβάτου-Πανθρακικός................0-3
ΚεραυνόςΑγγε-ΠΑΟΚΚρηστ..0-3(α.α.)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Καβάλα.............................................82
..................................................................
2.ΝέστοςΧρυσούπολης......................70
3.Πανθρακικός.....................................61
4.ΑΟΧανιώτης.....................................50
5.ΘερμαϊκόςΘέρμης...........................48
6.ΟρέστηςΟρεστιάδας........................47
7.ΆρηςΑβάτου.....................................45
8.ΠΑΟΚΚρηστώνης............................44

9.ΠοσειδώνΜηχανιώνας.....................43
10.ΑπόλλωνΠαραλιμνίου....................42
..................................................................
11.ΝίκηΕυκαρπίας..............................40
..................................................................
12.ΔόξαΔράμας..................................32
13.ΒΕΡΟΙΑ..........................................29
14.ΑετόςΒαρβάρας.............................22
15.ΆρηςΠετεινού.................................20
16.ΑναγέννησηΕπανομής...................19
17.Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ.................14
18.ΚεραυνόςΑγγελοχωρίου...................-

2ος ΟΜΙΛΟΣ
ΑστέραςΠ-ΕθνικόςΝέουΚεραμιδίου..0-3
ΑΕΛευκίμμης-ΑστέραςΣταυρού.........2-0
Θεσπρωτός-ΑΟΤρίκαλα.....................3-1
Βατανιακός-ΝέαΑρτάκη......................0-3
Καστοριά-ΘύελλαΚατσικάς.................0-2
Εορδαϊκός-ΑναγέννησηΆρτας.............1-0
Σβορώνος-ΑΕΚιλελέρ.........................1-0
ΑΠΣΖάκυνθος-Μαγνησιακός....3-0(α.α.)
ΠΟΦήκης-Πιερικός................... 0-3(α.α.)

3ος ΟΜΙΛΟΣ
Ερμιονίδα-ΕλλάςΣύρου......................0-2
ΑΕΜεσολογγίου-Παναργειακός..........0-3
Μαρκό-ΑΟΠυλίουΚω.........................2-1
ΑΕΜυκόνου-ΠΑΣΚόρινθος................2-4
ΕράνηΦιλιατρών-ΘύελλαΡαφήνας....0-1
ΒύζαςΜεγάρων-Παναιγιάλειος............0-2
ΑΕΡΑφάντου-Πανελευσινιακός...........2-0
ΑστέραςΒάρης-ΠΑΟΒάρδας.............4-0
Ιάλυσος-Ρόδος....................................1-0

4ος ΟΜΙΛΟΣ
ΑΟΥπάτου-Προοδευτική.....................0-2
ΑγίαΠαρασκευή-Περαμαϊκός..............2-4
ΆρηςΠετρούπολης-ΑλμυρόςΓαζίου...2-0
Ηλυσιακός-Επισκοπή..........................2-2
ΑτρόμητοςΠειραιά-ΆγιοςΝικόλαος.....0-6
ΑπόλλωνΣμύρνης-ΑΟΧαϊδαρίου.......1-0
ΕρμήςΖωνιανών-Πανιώνιος................3-4
Ελλοπιακός-Ατσαλένιος.......................2-1
Εθνικός-Φωστήρας..............................2-1

Γ’Εθνική:Τοπανόραμα
της29ηςαγωνιστικής
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Σάρωσαν τα μετάλλια οι α-
θλήτριες τουΑΟΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΒΕΡΟΙΑΣστο 10οΔιεθνέςΤουρ-
νουά Ρυθμικής Γυμναστικής
«ARMONIACUP».Οαγώναςδιε-
ξήχθηστοΔΑΚστηΣίνδοΘεσσα-
λονίκης,στις28έως31Μαρτίου
2024.Αναλυτικότεραδιακρίθηκαν
ανάκατηγορίαοιαθλήτριες:

Ανσάμπλκατηγορίας
Γυναικών

3ΑσημένιαμετάλλιαστοΣύν-
θετοΟμαδικό, σταπρόγραμματα
με 5στεφάνια και με 3 κορδέλες
και2μπάλες

ΣιαφαρίκαΜαρία,Τσιγκερδά-
νου Ελευθερία, Τσιαπανίτη Θά-
λεια,ΝτόκαΕλένη καιΝτόκα Ιω-
άννα.

Οι αθλήτριες είχαν την ευκαι-
ρία νασυναγωνιστούν με τηνΕ-
θνική ΟμάδαΑνσάμπλ τηςΑυ-
στραλίας, που παρουσίασαν τα
απαιτητικά προγράμματά τους
στουψηλότερο επίπεδο, μεαπο-
τέλεσμανασυνεχίσουνμεπερισ-
σότεραεφόδιατηνπορείατους.

Ανσάμπλκατηγορίας
Νεανίδων

2ΧάλκιναμετάλλιαστοΣύνθε-

τοομαδικόκαιστοπρόγραμμαμε
5στεφάνιακαιΑσημένιομετάλλιο
στοπρόγραμμαμε10κορίνες.

ΠρελορέντζουΒασιλική,Τσέου
Χρυσούλα,ΚακλαμάνουΚωνστα-
ντίνα,ΜελίναΤσολερίδου, Σοφία
Σισιαρίδου.

Ατομικόκατηγορίας
Νεανίδων

ΠρελορέντζουΒασιλική-Αση-
μένιο μετάλλιο στις κορίνες,  5η
θέσηστην κορδέλα, 7ηθέσηστο
ΣύνθετοΑτομικόκαιστηνμπάλα

Τσέου Χρυσούλα-  Χάλκινο
μετάλλιο στην κορδέλα, 6η θέση
στιςκορίνες

Μελίνα Τσολερίδου- 5η στις
κορίνες και 8ηστοΣύνθετοΑτο-
μικό

ΣοφίαΣισιαρίδου- 8ηστις κο-
ρίνες

ΓλυκερίαΑναστασιάδου-7ηθέ-
σηστιςκορίνεςκαι11ηθέσηστη
μπάλα

ΚατηγορίαΚορασίδων
ΔέσποιναΚωλέτσα - 9η στην

μπάλακαι13ηστιςκορίνες
Χαρούλα Παπαϊωάννου -7η

στηνκορδέλα

ΣαματοπούλουΕλένη-Ασημέ-
νιο μετάλλιο στις κορίνες και 8η
θέσηστοστεφάνι

ΟυρανίαΠέπελα-5ηθέσηστο
στεφάνι7ηθέσηστηνμπάλα

ΣυμέλαΦουντουκίδου- 8η θέ-
σηστιςκορίνες

ΚατηγορίαΠαγκορασίδων
Πολύ καλή εμφάνιση έκαναν

οιαθλήτριεςΑλίναΚάστρη ,Ταμ-
βάκηΑναστασία,ΤσέουΤριαντα-
φυλλιά

Να ευχηθούμεπεραστικάστις
αθλήτριεςΚυριακήΧαριτοπούλου,
ΑθανασίαΤαμβάκηκαιΕυαγγελία
Κυριαζήπουλόγωασθένειαςδεν
αγωνίστηκαν.

ΤοΔ.Σ. του συλλόγουΑΟΑ-
ΛΕΞΑΝΔΡΟΣσυγχαίρειθερμάτις
ΠροπονήτριεςΑτανάσοβαΜαρ-
γαρίτα  καιΤσέουΔροσιά και εύ-
χεταικαλήεπιτυχίαστιςαθλήτριες
στους τελικούς αγώνες του Πα-
νελλήνιουΠρωταθλήματος.

ΜΕΓΑΛΗΕΠΙΤΥΧΙΑΤΟΥΑΟΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΒΕΡΟΙΑΣ
ΣΤΟ10οΔΙΕΘΝΕΣΤΟΥΡΝΟΥΑΡΥΘΜΙΚΗΣΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

«ARMONIACUP»

Σπουδαίο φιλικό Παλαιμάχων 
μεταξύ Βέροιας - Άρη στη 

μνήμη του Άλκη Καμπανού

Σπουδαίος φιλικός αγώνας θα διεξαχθεί στο 
Δημοτικό Στάδιο Βέροιας την Δευτέρα 22 
Απριλίου και ώρα 5:30μμ, μεταξύ των Παλαι-

μάχων Ποδοσφαιριστών ΓΑΣ & ΠΑΕ Βέροια και 
των Παλαιμάχων Ποδοσφαιριστών του Άρη Θεσ-
σαλονίκης.

ΤοπαιχνίδιθαγίνειστημνήμητουΆλκηΚαμπανούμεσκοπότην
ευαισθητοποίηση των οπαδών ενάντια στη βία των γηπέδωνπου
ταλανίζειτονκόσμοτουαθλητισμούκαιπροκαλείδεινάπουαντανα-
κλώνταικαιστηνκοινωνία.

Ο αγώνας αυτός είναι στοπλαίσιο των ετήσιων αγώνωνπου
πραγματοποιεί ο ΣύλλογοςΠαλαιμάχωνΠοδοσφαιριστών ΓΑΣ&
ΠΑΕΒέροιαςμεδιάθεσηφιλανθρωπίαςαλλάκαιστόχοναπροάγει
τιςαξίεςκαιταιδεώδητουαθλητισμούγιαμιαπιοώριμηκοινωνία
ενάντιαστονοπαδισμόκαιτηβίατωνγηπέδων.

Πανελλήνια Διαδικτυακή Σχολή 
Βόλεϊ Σάλας

ΗΟμοσπονδία διαιτητών ανακοινώνει τοπρόγραμμα της δια-
δικτυακής σχολής για νέους διαιτητέςπετοσφαίρισης σάλας, που
διοργανώνειτονΑπρίλιο2024.Ησχολήθαπραγματοποιηθείσεδύο
ομάδες.Οιυποψήφιοιθαεπιλέξουνσεποιαομάδαθαενταχθούν.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΤΗΛ: 2109240247 ΚΑΙ ΣΤΟ
EMAIL:odbe@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΟΜΑΔΑΣ1
Παρασκευή12Απριλίου
17:30-20:30Επίσημοικανονισμοίβόλεϊ
Δευτέρα15Απριλίου
17:30-20:30Επίσημοικανονισμοίβόλεϊ
Τρίτη16Απριλίου
17:30-20:30.Επίσημοικανονισμοίβόλεϊ
Τετάρτη17Απριλίου
17:30-20:30.Επίσημοικανονισμοίβόλεϊ
Πέμπτη18Απριλίου
17:30-20:30Φύλλοαγώνα
Παρασκευή19Απριλίου
17:30-20:30Εξετάσεις

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΟΜΑΔΑΣ2
Σάββατο13Απριλίου
10:00-15:00Επίσημοικανονισμοίβόλεϊ.
Κυριακή14Απριλίου
10:00-15:00Επίσημοικανονισμοίβόλεϊ
Σάββατο20Απριλίου
10:00-15:00Φύλλοαγώνα
Κυριακή21Απριλίου
10:00-13:00Εξετάσεις

ΣΥ.Δ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
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Η “Μελισσάνθη” στο 
11ο Φεστιβάλ Νεανικών 
Χορωδιών στο Μέγαρο 

Μουσικής Θεσσαλονίκης
Η Παιδική-Νεανική Χορωδία “Μελισσάνθη” του Δήμου 

Αλεξάνδρειας, θα συμμετάσχει στο «11ο Φεστιβάλ Νεανικών 
Χορωδιών – THE FESTIVAL GOES TO MOVIES» που πραγ-
ματοποιείται 8-14 Απριλίου στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονί-
κης, με διοργανωτές τον Ο.Μ.Μ.Θ. και το Σύλλογο Φίλων της 
Μουσικής Β.Ε.

Η “Μελισσάνθη” θα τραγουδήσει τη Δευτέρα 8 Απριλίου 
στις 7 μμ, στην «Αίθουσα Φίλων της Μουσικής Β.Ε.» όπου θα 
παρουσιάσει ένα πρόγραμμα σύγχρονης μουσικής.

Η πρόσκληση προς τη χορωδία αποτελεί μεγάλη τιμή, 
καθώς επιλέχτηκε ανάμεσα σε πολλές σημαντικές χορωδίες 
και είναι η μοναδική Δημοτική Χορωδία που εμφανίζεται στην 
έναρξη του Φεστιβάλ. Η “Μελισσάνθη” συμμετέχει στις εκδη-
λώσεις του Μεγάρου ανελλιπώς τα τελευταία χρόνια!

Το ίδιο πρόγραμμα θα παρουσιαστεί στην ετήσια Συνάντη-
ση Χορωδιών του Δήμου Αλεξάνδρειας την Τετάρτη 19 Ιουνί-
ου, στο Πολιτιστικό Κέντρο.

Σε συνέχεια των δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποί-
ησης για τον Αυτισμό, υποδεχθήκαμε σήμερα στις 3 Απριλίου, 
στο ΚΔΑΠΑμεΑ Μ.Α.μ.Α. 2 στη Πιερίων 5  ομάδα ωφελουμένων 
του ΕΝΕΕΓΥΛ Βέροιας. 

Η Αγγελική και ο Ελισσαίος, ωφελούμενοι της Μ.Α.μ.Α., 
ενημέρωσαν τους επισκέπτες μας σχετικά με την καμπάνια, 
τους στόχους, το μήνυμα, το σχεδιασμό και τη σημασιολογία 
του συμβόλου. Ακολούθησε ο σχεδιασμός και χρωματισμός του 
συμβόλου, κουίζ γνώσεων σχετικά με την καμπάνια, μοίρασμα 
και καταγραφή μηνυμάτων για τις λεγόμενες «αόρατες αναπηρί-
ες» και ευχές για έναν κόσμο αποδοχής και συμπερίληψης. 

H καμπάνια ΄Σειρά Σου’, θα διεξάγεται καθόλη τη διάρκεια 
της χρονιάς σε συνεργασία με φορείς, συλλόγους, Δήμο και 
Περιφέρεια.

Τι είναι η καμπάνια ‘Σειρά σου’
Φορείς και γονείς από όλη την Ελλάδα προωθούν με διάφο-

ρες δράσεις, ένα διακριτικό σήμα που όταν κάποιος το βλέπει 
θα ξέρει ότι ο άνθρωπος που το φορά βρίσκεται στο φάσμα του 
αυτισμού ή έχει δυσκολίες να περιμένει σε ουρές, άρα θα πρέ-
πει να  δώσει τη σειρά του ώστε το άτομο να διευκολυνθεί να τελειώσει τη 
συναλλαγή του όσο πιο γρήγορα γίνεται.

  Η ιδέα της καμπάνιας Σειρά Σου, ξεκίνησε μέσα από την επικοινωνία 
με γονείς αυτιστικών και νοητικά ανάπηρων παιδιών, εφήβων και ενηλί-
κων, οι οποίοι μοιράστηκαν την δυσκολία τους να κινούνται σε καθημερι-
νές δραστηριότητες όπου απαιτείται αναμονή σε ουρά, όταν συνοδεύουν 
το παιδί τους (σε super market, φούρνους, καταστήματα λιανικού εμπο-
ρίου, τράπεζες, δημόσιες υπηρεσίες, σε αεροδρόμια, λιμάνια και Μέσα 
Μαζικής Μεταφοράς και σε χώρους ψυχαγωγίας.

Σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, οι γονείς φορούν ένα διακριτικό σήμα 
(συνήθως κρεμαστό) στη θέα του οποίου τους παραχωρείται προτεραιό-
τητα, χωρίς να πρέπει να μπαίνουν στην άβολη θέση των εξηγήσεων σε 
τρίτους. Για την Ελληνική Καμπάνια το διακριτικό σήμα θα είναι σε δύο 
εκδοχές -Καρφίτσα και Κρεμαστό- το οποίο σχεδιάστηκε από εικαστικό, 
μητέρα αυτιστικού παιδιού, και θα το φορούν γονείς, συνοδοί, φροντιστές 
ή εκπαιδευτές αυτιστικών ή και νοητικά ανάπηρων παιδιών, εφήβων και 
ενηλίκων.

Η καμπάνια εξελίσσεται ήδη ψηφιακά και με τη δημιουργία ομάδων 
δράσης σε πόλεις όλης της χώρας. Σχεδιάζονται ήδη παρεμβάσεις σε δο-
μές εκπαίδευσης, αλλά και σε συνεργασία με κινήσεις πολιτών.

Πολύ απλά βλέπεις το σήμα και δίνεις τη σειρά σου!
Η Μ.Α.μ.Α είναι ο σύνδεσμος στην Κεντρική Μακεδονία και Πρέσβυρα 

της καμπάνιας η Ελένη Στεφανάκη ,μητέρα εφήβου στο φάσμα και Πρόε-
δρος του συλλόγου Μ.Α.μ.Α.

Υπεύθυνοι οργανωτικού:Dr Eιρήνη Αναγνώστου, ιδρυτικό μέλος συλ-

λόγου, εθελόντρια επιστημονική συνεργάτης.
Στεργιανή Φόλιου, Κλινική Ψυχολόγος, Υπεύθυνη Κδαπ ΑμεΑ Μ.Α.μ.Α 

2.
Ολυμπία Λαγοπούλου, Ιδρυτικό μέλος συλλόγου, παιδαγωγός, Υπεύ-

θυνη Κδαπ ΑμεΑ ΜΑμΑ1
Όλη η διεπιστημονική ομάδα του συλλόγου θα συνεργαστεί με την 

οργανωτική επιτροπή.
Στη διοργάνωση της καμπάνιας θα συμμετέχει και δίκτυο εθελοντών.
Υπεύθυνη του δικτύου εθελοντών: Ελένη Στεφανάκη ,Πρόεδρος 

Μ.Α.μ.Α
Σε συνεργασία με γονείς.το Nevronas,την ομάδα Open School Days 

,την ΑΜΚΕ BRAINSHOT και  το Σώμα Φίλων ΑμεΑ Δράση για το Κάτι 
Άλλο

ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΟΣΜΟ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ!
ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΠΟΔΟΧΗ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΑΠΛΑ ΔΩΣΤΕ ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΣΑΣ!ΓΙΑ ΕΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΑΝΑΜΟΝΗ 

ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΔΟ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ ΑΝΥΠΟΦΟΡΗ ΚΑΙ ΜΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΜΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΣΥΝΘΗΚΗ !

Με εκτίμηση για το ΔΣ
Ελένη  Στεφανάκη ,

Μητέρα εφήβου στο φάσμα ,
Πρόεδρος Μ.Α.μ.Α

Πρέσβυρα  Καμπάνιας ΄Σειρά σου’

ΑΔΑ: ΨΩΟΛ4690Β7-Τ7Μ
ΑΔΑΜ: 24PROC014531211

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ                          Βέροια,  4 Απριλίου 2024
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων         Αρ. Πρωτ.  5347
Τ.Κ.  : 591 00                                                      Α.Δ.:   33/2024
ΤΜΗΜΑ : Υποδ/νση Διοικ/κού – Οικ/κού 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51150 
E-MAIL : subdirector@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 33/2024 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ

 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 11/21-03-2024 

(Θέμα 27ο) πράξης Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί 

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την ανά-
θεση των υπηρεσιών «Πλύσεως και Σιδερωτηρίου Ιματισμού» 
(CPV: 98315000-4) για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδα 
Βέροιας, συνολικού προϋπολογισμού εκατόν σαράντα επτά χιλιά-
δων ενενήντα έξι ευρώ (147.096,00€)  μη συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α., για ένα χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει 
της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 8-4-2024 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 22-4-2024 και ώρα 17:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 29-4-2024 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.
gr του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον δεκαπέντε 
(15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης της περίληψης της δι-
ακήρυξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρο-
νικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 348324. Ο διαγωνισμός 
εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις / κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση υπηρεσίας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας της προσφερόμε-
νης υπηρεσίας, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351150. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ.  ΠΛΙΟΓΚΑΣ 

Το συναρπαστικό event “Wheels in the Woods 
– mt. Vermio” που διεξήχθη στις 30 και 31 Μαρ-
τίου στην πανέμορφη περιοχή του Βερμίου, έχει 
ολοκληρωθεί, αφήνοντας πίσω αξέχαστες στιγμές 
και θερμές εντυπώσεις που θα μας κρατήσουν 
συντροφιά μέχρι την επόμενη συνάντηση.

Περίπου σαράντα μοτοσυκλετες με τους ανα-
βάτες τους από κάθε γωνιά της Ελλάδας συγκε-
ντρώθηκαν στην Βέροια, γεμάτοι ενθουσιασμό να 
εξερευνήσουν τις κρυφές γοητείες του Βερμίου 
μέσα από μονοπάτια που προσφέρουν μαγευτικές 
θέες, και να διανυκτερεύσουν στην περιοχή των 
Πριονίων, στο δασοφυλάκιο του ΑΣΔΔ Σελίου. 
Αυτή η εμπειρία, μας αντάμειψε για την κούραση 
των απαιτητικών διαδρομών, προσφέροντας μο-
ναδικές στιγμές σε όλους τους συμμετέχοντες, με 
φαγητό και ποτό γύρω από την φωτιά, όπου δεν 
έλειψαν τα πειράγματα, τα γέλια και οι μοτο-ιστο-
ρίες.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον πρό-
εδρο, Γιώργο Πιτούλια, καθώς και το συμβούλιο 
του ΑΣΔΔ Σελίου για την παραχώρηση του χώρου 
και την υποστήριξη, τον Στέργιο Κριαρά, που πήρε 
μέρος στην διαδρομή και μας προσέφερε το κλασσικό πλέον ριζόγαλο 
για πρωινό, τον φούρνο Φραντζή για τις πίτες που έγιναν ανάρπαστες, 
τον Βασίλη Θεοδωρίδη και τον Παναγιώτη Αναστασιάδη που ανέλα-
βαν να μας ταΐσουν το προηγούμενο βράδυ, τον Roman Filiev από την 
Cloudwhale και Κρύπα Κώστα μαζί με Αλέξανδρο Ιακωβίδη για την κάλυ-
ψη όλου το event με video και φωτογραφίες, ακόμα και στα πιο δύσκολα 
μονοπάτια, τον Σταύρο Χωματά, που με το GS του ακολούθησε την δια-
δρομή, ενώ το πρωινό της Κυριακής, μας έκανε την έκπληξη με τις κού-
πες – έκπληξη του ελληνικού καφέ που μας είχε ετοιμάσει για δώρο, τον 
Κωνσταντίνο Κουθούρη, για την πολύτιμή βοήθεια του με το όχημά του, 
που μας μετέφερε όλον την εξοπλισμό των αναβατών στο βουνό αλλά και 
την παρουσία του στην διαδρομή με το Yamaha YZF Banshee 350 που 
έκλεψε τις παραστάσεις, τον Δημήτρη Φίλη που με το σκληροτράχηλο 
Toyota Land Cruiser, όπως αποδείχτηκε, ακολούθησε όλη την διαδρομή 
προφέροντας βοήθεια όποτε χρειάστηκε και όλους εσάς που πήρατε μέ-
ρος είτε οδηγώντας, είτε προσφέροντας βοήθεια όπου χρειάστηκε, καθώς 

και τον Δημήτρη Παπαζήση και την Ευγενία για υποστήριξή του καθ’ολη 
της διάρκεια της εκδήλωσης.

Σε όσους ξεχνάμε να αναφέρουμε ευχαριστούμε από καρδιάς, η πα-
ρουσία σας και η συμβολή σας είναι ανεκτίμητη και απαραίτητη σε κάθε 
βήμα και στιγμή που μοιραζόμαστε. Χωρίς εσάς τίποτα απ΄όσα ζήσαμε 
δεν θα είχε πραγματοποιηθεί.

Με το μυαλό μας πλέον να είναι στο επόμενο Wheels in the Woods, 
αυτήν την φορά σε διαφορετικό βουνό, δεν έχουμε παρά να σας ευχαρι-
στήσουμε ξανά έναν προς έναν.

Για την Enduroway,
Παπαντωνίου Ηλίας
Κωνσταντίνος Σκηπητάρης
Δημοσθένης Φραντζής
https://www.enduroway.com/el/stigmes-kai-efcharisties-ena-

axechasto-savvatokyriako-sto-vermio-me-to-wheels-in-the-woods/
Wheels in the Woods – Photo Gallery - https://www.enduroway.com/el/

wheels-in-the-woods-photo-gallery/

Στιγμές και Ευχαριστίες: Ένα Αξέχαστο Σαββατοκύριακο 
στο Βέρμιο με το Wheels in the Woods

Μ.Αμ.Α:«Όταν το βλέπω ξέρω, είναι σειρά μου να δώσω σειρά» 
Απρίλης Μήνας του Αυτισμού
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KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε 

χθες Πέμπτη 4 Απριλίου 2024 στις 6.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Χαράδρας ο Δημήτριος Χρ. 
Καραμητσιόπουλος σε ηλικία 65 ε-
τών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρει-
άζονται και θέλουν 
να τα προσφέρουν 
στο Γηροκομείο 
Βέροιας, το τηλέ-
φωνο του Γηροκο-
μείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Την Τρίτη 9 Απριλίου
H Ιερά Μονή της Παναγίας Δοβρά 

υποδέχεται τον Τίμιο Σταυρό
Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Να-

ούσης και Καμπανίας μετά πνευματι-
κής χαράς και αγαλλιάσεως ανακοι-
νώνει ότι με την ευκαιρία της εορτής 
της Σταυροπροσκυνήσεως την Τρίτη 
9 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας 
θα πραγματοποιηθεί η υποδοχή του Τι-
μίου Σταυρού από το Πανελλήνιο Ιερό 
Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά 
Βερμίου.

Πρόκειται για τον Τίμιο Σταυρό που 
δωρήθηκε από τον Αυτοκράτορα της 
Τραπεζούντας Εμμανουήλ τον Γ΄ τον 
Μεγαλοκομνηνό στην παλαίφατη Ιερά Μονή της Παναγίας Σουμελά 
του Πόντου και περιέχει μεγάλο τμήμα του Τιμίου Ξύλου.

Ακολούθως θα τελεστεί η Ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου 
μετά του Παρακλητικού Κανόνος του Αγίου Λουκά του Ιατρού, χο-
ροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος. Όπως κάθε Τρίτη θα τεθεί σε προ-
σκύνηση και το χαριτόβρυτο Ιερό Λείψανο του Θαυματουργού Αγίου 
Λουκά που θησαυρίζεται στην Ιερά Μονή.

Νέα πορίσματα για χαλάζι 
στην Ξεχασμένη

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε την Τετάρτη, 3 Απριλίου 
2024, τους πίνακες µε τα πορίσµατα εκτίµησης των ζηµιών από το 
χαλάζι της 17ης Μαΐου 2023 στις καλλιέργειες παραγωγών της Δ/Κ 
Ξεχασμένης.

Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των ενδιαφεροµένων πα-
ραγωγών για 10 ηµερολογιακές ηµέρες, δηλαδή µέχρι την Δευτέ-
ρα, 15/04/2024. Κάθε ενδιαφερόµενος παραγωγός µπορεί να πλη-
ροφορηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος 
διαφωνεί µε αυτά, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης 
µέσα στην παρακάτω προθεσµία των 10 ηµερολογιακών ηµερών.

Υποβολή ενστάσεων έως 15/04/2024
Οι Πίνακες αυτοί περιέχουν µόνο τα αποτελέσµατα των επιτό-

πιων πραγµατογνωµοσυνών που διενήργησαν οι γεωπόνοι εκτι-
µητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δηλώθηκαν από 
τους καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζουν την 
αποζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το 
ύψος της αποζηµίωσης που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουρ-
γούν δέσµευση στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή 
της σχετικής αποζηµίωσης είναι:

• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλι-
έργειας / Εκτροφής στην οποία θα αναφέρονται και οι ζηµιωθείσες 
καλλιέργειες.

• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφο-
ράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.

Ο Ανταποκριτής ΕΛΓΑ
Δ/Κ Ξεχασμένης

Το πρόγραμμα εξομολογήσεων 
σε Ιερούς Ναούς της Βέροιας 

Ο Ιερομόναχος Βενέδικτος 
Νεοσκητιώτης ομιλητής το 

Σαββατοκύριακο 6 -7 Απριλίου
Με την πατρι-

κή μέριμνα του 
Ποιμενάρχου μας, 
Σεβασμ ιωτάτου 
Μητροπολίτου Βε-
ροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος, 
συνεχίζονται για 
ακόμη μία χρο-
νιά οι ομιλίες των 
Αγιορειτών Πα-
τέρων στο τέλος 
των Αναστάσιμων 
– Κατανυκτικών 
Αρχιερατικών Ε-
σπερινών της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

 Ως εκ τούτου, το Σαββατοκύριακο 6 και 7 Απριλίου ομιλητής θα 
είναι ο Ιερομόναχος Βενέδικτος Νεοσκητιώτης.

 Το Σάββατο 6 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης θα τελεστεί ο Ανα-
στάσιμος Εσπερινός και στο τέλος ο π. Βενέδικτος θα αναπτύξει το 
θέμα: «Περί φθόνου».

 Την Κυριακή 7 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό του Οσίου 
Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας θα τελεστεί ο Κατανυκτικός Εσπερινός 
και στο τέλος ο π. Βενέδικτος θα αναπτύξει το θέμα: «Το μυστήριο 
του Σταυρού κατά τον Άγιο Γρηγόριο Παλαμά».

Ανακοίνωση για τη διπλή 
τέλεση χαιρετισμών της 

Υπεραγίας Θεοτόκου

Στό πλαίσιο τῶν κατανυκτικῶν ἀκολουθιῶν τῆς Μεγάλης Τεσ-
σαρακοστῆς, ἡ Ἱερά μας Μητρόπολη λαμβάνει εἰδική μέριμνα γιά 
τούς πιστούς πού λόγῳ ἄλλων ἐπαγγελματικῶν ἤ οἰκογενειακῶν 
ὑποχρεώσεων δέν μποροῦν νά παρακολουθήσουν τήν ἀκολουθία 
τῶν Χαιρετισμῶν τῆς Ὑπεραγίας Θεοτόκου.

Κάθε Παρασκευή τελεῖται δεύτερη ἀκολουθία τῶν Χαιρετισμῶν 
(ὥρα ἔναρξης 9.00 μ.μ.) στούς παρακάτω Ἱερούς Ναούς:

- Ἁγίου Ἀντωνίου Πολιούχου Βεροίας
- Ἁγίων Ἀναργύρων Βεροίας
- Ἁγίου Σάββα Κυριωτίσσης Βεροίας
- Παναγίας Δεξιᾶς (ἐνορίας Ἁγίου Γεωργίου) Βεροίας
- Ἁγίας Παρασκευῆς Βεροίας
- Παναγίας Χαβιαρᾶ (ἐνορίας Ὑπαπαντῆς Βεροίας) (8.30 μ.μ.)
- Τιμίου Προδρόμου Ναούσης (μέσα Πρόδρομος)
- Κοιμήσεως τῆς Θεοτόκου Ἀλεξανδρείας.
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαανα-

καινισμένοκαιπλήρωςεπιπλω-

μένο,3οςόρ.,ασανσέρ,περιο-

χήΡολόϊ,2υπνοδωμάτια,σα-

λοκουζίνα,μπάνιο,ανετομπαλ-

κόνιμεθέα,καινούργιοψυγείο,

πορταασφαλείας,ατομικήθέρ-

μανσηκαιAC.Τιμή80.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6989750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1

σρέμμα, εντός σχεδίουπό-

λεως, σεπρονομιακή θέση,

στην περιοχή Καλίγκα, στο

Εργοχώρι,στηνοδόΠρωτα-

γόρα.Τηλ.:6944523306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κτήμα 4,5

στρέμματα, με ακτινίδια

σε παραγωγή,  στάγδην

άρδευση από γεώτρηση,

πάνω στον κεντρικό δρό-

μο περιοχή Ξηρόκαμπου

Β εργ ί ν α ς .  Πληρ .  τ η λ .

6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαράζ21τ.μ.,

κλειστό, περιοχή Τσερμένι.

Πληρ.τηλ.:6973933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11

στρέμματα στην περιοχή

«Λοζίτσι», περιφραγμένο.

Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3

στρέμματα, στηΛευκόπε-

τρα, με καρυδιές, περι-

φραγμένο, ποτιστικό, με

αποθήκη60τ.μ.σεάσφαλ-

το. Τιμή 3.000 ευρώ συζη-

τήσιμη.Τηλ.:6981341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενικήαξίαδιαμέρισμα1ου

ορόφου επί της οδού Στα-

δίου (μετά τη γέφυραπρος

Εργοχώρι)εμβαδού78τ.μ.,

έτους κατασκευής 1975,

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ:

2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΔΕΣΣΗΣ4,ενοικιάζεται

γκαρσονιέρα 27 τ.μ., 4ος

όρ., ασανσέρ,πλήρως επι-

πλωμένο, όλες οι ηλεκτρι-

κέςσυσκευές,ατομικήθέρ-

μανση. Πληρ. τηλ.: 6976

645054.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδιαμέρισμα

στον πεζόδρομο Ιπποκρά-

τους 30, 105 τ.μ., 3ος όρο-

φος, δύο δωμάτια μεγάλα,

σαλοκουζίνα μεγάλη, απο-

θήκη, μπάνιο. Είναι ανακαι-

νισμένο και διαθέτει ηλιακό,

τέντες, αιροκοντίσιον και α-

τομικό καλοριφέρ.Τιμή 300

ευρώ.Τηλ.: 23310 20774&

2331021807.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος,Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 30 τ.μ. με πατάρι, στην

πλατεία Πλατάνων, παλιά

Κεντρική.Πληρ. τηλ.: 23310

28694&6948726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα

150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονο-

μικού ενδιαφέροντος, σε κε-

ντρικόσημείο(παζάρι),1.200

€.Πληρ.τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

Η εταιρείαΑ.Σ. «ΗΦΑΙ-

ΣΤΟΣ»πουεδρεύειστοΔια-

βατόΖΗΤΑοδηγόμεδίπλω-

μαΓ’κατηγορίας.Πληρ.τηλ.

697461656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-

νας-σέρβις σε ταβέρνα στη

Βέροια.Τηλ.:6973653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί-

πλωμαΕ’κατηγορίαςκαιΠΕΙ

και με ηλεκτρονικό ταχογρά-

φο για μεταφορές στην Κ.

Μακεδονία,, για επικαθήμε-

νοφορτηγό,από την εταιρία

ECOTRANSΕΠΕ με έδρα

πλησίονΒΙ.ΠΕ.ΘΣίνδου.

Πλήρης  απασχόλη-

ση, μισθός, ασφάλεια.

τηλέφωνο Επικοινωνίας

6978895486. Βιογραφικά

στο ecotrans@eco-trans.

gr

ZHTEITAI Μηχανικός Η-

λεκτρολόγοςΑυτοκινήτωνσε

επιχείρηση στη Βέροια για

πλήρη απασχόληση. Πληρ.

τηλ.2331062900.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-

πής, εμφανίσιμη, αναζητά

σύντροφοέως70ετών.Μό-

νοσοβαρέςπροτάσεις.Τηλ.:

6993233313.

ΚΥΡΙΟΣ70ετώνσυνταξι-

ούχος από τηνΒέροια ζητεί

γνωριμία με κυρία μέχρι 60

ετώνμε καλόσκοπό.Πληρ.

Τηλ.6987655692.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά,εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού70 τ.μ. σε κεντρικόση-
μείοτηςΒέροιας(πλησίονΙΚΑ).Αποτελείταιαπό2υπνοδω-
μάτια,μεγάλησαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Διαθέτειπάρκινγκ
πυλωτής.Επίσηςέχεικουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζά-
μια,σίτες, δάπεδοαπόπλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανσηπετρελαίου και ηλιακό
θερμοσίφωνα3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας.Υπάρχει ασανσέρόμως λειτουργεί.Χωρίς
μεσιτικήαμοιβή.Τιμή80.000ευρώ.Πληροφορίεςστο τη-
λέφωνο6972580843

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθηκαριοςαποτοΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ.
Αποστοληβιογραφικουστο
mail:paulos1963@hotmail.gr

ΤοΠολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιαςδιαθέτειχώρο
κυλικείου–καφέ

Ζητείται εργαζόμενος για εξυπηρέτησηπελατών στον
συγκεκριμένοχώρο.

Προσόντα:
Γνώσηχρήσηςυπολογιστών
Θαεκτιμηθείπροϋπηρεσίαστοσυγκεκριμένοαντικείμενο.
Πλήρεςωράριοεργασίας,σπαστό(πρωί–απόγευμα).
Αποστολήαναλυτικώνβιογραφικώνστο:hr@klinikiag.gr

ΝΕΕΣΘΕΣΕΙΣΕΡΓΑΣΙΑΣΣΤΗΝΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.
ΗομάδατηςΑΛΕΞΑΝΤΕΡ

Α.Ε.,μεέδραστηνΒέροια,με-
γαλώνεικαιανακοινώνουμετο
άνοιγμα9νέωνθέσεωνεργασίας.

1.Λογιστής(κωδικόςθέσης
εργασίας:YΠ1)

2.ΥπεύθυνοςΓραφείουκίνη-
σης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ2)

3.Ηλεκτρολόγος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ3)
4.ΓραμματέαςΔιοίκησης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ4)
5.Πωλητής&MarketingAssistant(κωδικόςθέσηςεργασίας:

ΥΠ5)
6.ΥπεύθυνοςΔημοσίωνσχέσεων&εξωτερικώνεργασι-

ών(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ6)
7.Οδηγόςφορτηγού(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ7)
8.Αποθηκάριος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ8)
9.Μόνιμοιεργάτεςγιατοτμήμανωπών(κωδικόςθέσης

εργασίας:ΥΠ9)
ΑνθέλετεναγίνετεμέλοςτηςδυναμικήςομάδαςτηςΑΛΕ-

ΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.στείλτεμαςτοβιογραφικόσαςστοemailhr@
aqf.grήστηνέδρατηςεταιρίαςστονΣιδηροδρομικόΣταθμό
Βέροιας.

Σταβιογραφικάνααναγράφεταιοκωδικόςτηςθέσης
εργασίαςστηνοποίααναφέρονται.

Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρώπινουΔυναμικού2331026974



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.



Προδημοσίευση 1ης πρόσκλησης της 
δράσης 70-1.3.2 «Εφαρμογή της μεθόδου 
παρεμπόδισης σύζευξης των εντομολογικών 
εχθρών των καλλιεργειών (ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ)» 
του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης & ο αρ-
μόδιος Υφυπουργός, Διονύσης Σταμενίτης,  
σε συνεργασία με τον Γενικό Γραμματέα 
Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, Δημήτρη 
Παπαγιαννίδη, ανακοινώνουν ότι εκδόθηκε 
η Προδημοσίευση της 1ης πρόσκλησης της 
γεωργοπεριβαλλοντικής-κλιματικής δράσης 
70-1.3.2 «Εφαρμογή της μεθόδου παρεμπό-
δισης σύζευξης των εντομολογικών εχθρών των καλλιεργειών (ΚΟΜ-
ΦΟΥΖΙΟ)» του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής της 
Ελλάδας (ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027.

Η σχετική πρόκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος προγραμματίζεται 

να εκδοθεί εντός του πρώτου ε-
ξαμήνου του 2024 και ουσιαστι-
κά εγκαινιάζει την ενεργοποίηση 
των δράσεων για το περιβάλλον 
και το κλίμα του Πυλώνα ΙΙ της 
νέας ΚΑΠ 2023-2027.

Ο συνολικός προϋπολογι-
σμός της πρόσκλησης θα είναι 
της τάξης των 60 εκατ. €.

Η εφαρμογή της δράσης 
ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ υλοποιήθηκε, για 
πρώτη φορά, με επιτυχία στο 
πλαίσιο του ΠΑΑ 2014-2022.Οι 
οπωρώνες και οι αμπελώνες, 

που θα ενταχθούν στο πλαίσιο της επικείμενης πρόσκλησης, απο-
τελούν νέες εκτάσεις, οι οποίες δεν είχαν ενταχθεί στην αντίστοιχη 
δράση στο παρελθόν.

Στις καλλιέργειες που ήταν ήδη επιλέξιμες στο πλαίσιο του ΠΑΑ 

(πυρηνόκαρπα, μηλοειδή και αμπέλι), προστίθενται νέες καλλιέργειες 
(καρυδιά και εσπεριδοειδή) και νέοι εντομολογικοί εχθροί-στόχοι (ψευ-
δόκοκκος αμπέλου και ανθοτρήτης εσπεριδοειδών).

Ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Λευτέρης Αυγενάκης σε δήλω-
σή του επισημαίνει ότι «σκοπός της δράσης είναι να υποκατασταθεί 
σταδιακά η χημική καταπολέμηση σημαντικών εντομολογικών εχθρών 
των επιλέξιμων καλλιεργειών, συμβάλλοντας στη βελτίωση της ποιό-
τητας των υδατικών πόρων και στην ανάκαμψη της βιοποικιλότητας. 
Στόχος μας είναι να αξιοποιούμε το έπακρο κάθε εθνικό ή ενωσιακό 
πόρο για να συμβάλλουμε στη βελτίωση της ποιότητας των ελληνι-
κών προϊόντων και στην ασφάλεια του καταναλωτή».

Όσοι γεωργοί πληρούν τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στην 
Προδημοσίευση της πρόσκλησης και επιθυμούν να υποβάλουν αίτη-
ση στήριξης για ένταξη στη δράση 70-1.3.2, μπορούν με δική τους ευ-
θύνη να ξεκινήσουν την εφαρμογή των δεσμεύσεων για την τρέχουσα 
καλλιεργητική περίοδο 2024.

Το κείμενο της προδημοσίευσης είναι αναρτημένο στις ιστοσελίδες 
www.minagric.gr και www.agrotikianaptixi.gr.
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60 εκατ. ευρώ στο πρόγραμμα «Κομφούζιο» 
- Προστίθενται νέες καλλιέργειες και εντομολογικοί στόχοι

Αυγενάκης: Αξιοποιούμε κάθε πόρο για τη βελτίωση της ποιότητας των προϊόντων μας

P Στην Ελλάδα του Μητσοτάκη τρώ-
ει ξύλο μέχρι και η Ευλαμπία…

P Η ασθένειά μας έγινε χρονία.

P Την έπιασε λέει ο Γιοκαρίνης από 
τον λαιμό κατά τη διάρκεια καυγά. Εμείς 
με την αγάπη αυτές τις συνήθειες τις έ-
χουμε για μπατιρόσπορα.

P Κι εκείνη πήρε την αστυνομία. 
Ευτυχώς δεν ζήτησε να της πάνε πε-
ριπολικό.

P Κι η αγάπη θα έπαιρνε την α-
στυνομία στους καβγάδες, αλλά δεν είχε 
μονάδες.

P Το σταθερό; Συνήθως το έσπαζε 
στο κεφάλι μου.

P Στο τέλος το ζευγάρι όμως, όλα μέλι γάλα. 
Τσικαμπούμ κι όλα γυρίζουν στο κεφάλι μου.

P Ευτυχώς που ήταν ο Γιοκαρίνης και 
μάθαμε κι εμείς το παράλογο του Ιονέσκο.

P Στη χώρα όπου είναι κανόνας το θέατρο 
του παραλόγου.

P Ελλάδα, μεταξύ των άλλων, είναι η 

χώρα όπου ζητάς προστασία από την αστυ-
νομία και σου λένε πάρε το 100.

P Εν προκειμένω, μακάρι να ήταν ταξί το 
περιπολικό.

P By the way. Εγώ όταν παντρεύτηκα με 
την αγάπη πήρα μεγάλη χαρά. Στη συνέχεια 
μεγάλη τρομάρα.

P Κατά τα λοιπά. Το έχω παρατηρήσει. Όταν 

ξυπνάω με κέφια, 
εκείνη τη μέρα έρχε-
ται ο λογαριασμός 
της ΔΕΗ.

P Να ξέρετε. 
Μας βάρεσαν κα-
τακέφαλα τα δύο 
χρόνια της παν-
δημίας και τα τέσ-
σερα της πρώτης 
φοράς Αριστεράς.

P Αν συνεχί-
σουν τις διασπάσεις 
στην Αριστερά, στο 
τέλος θα έχει καθέ-
νας από μία.

P Τέλος, θαρρώ ότι έχουν δίκιο όσοι λένε 
ότι πρέπει να λέμε στα αγόρια μας να έχουν 
μπέσα και όχι στα κορίτσια μας να προσέ-
χουν.

P Και:
Δύο παπάδες συναντιούνται κάθε πρωί με 

τα ποδήλατά τους καθώς πηγαίνουν στις εκκλη-
σίες τους. Μια μέρα ενώ ο ένας πήγαινε με το 
ποδήλατο, συναντά τον άλλο που πήγαινε με τα 
πόδια.

- Τι έγινε αδελφέ; τον ρωτάει. Τι έγινε; Πού 
είναι το ποδήλατό σου;

- Άσε... μου το κλέψανε αδελφέ! του απαντάει 
ο άλλος ο παπάς, και τώρα δεν ξέρω τί να κά-
νω...

- Άκου να σου πω! λέει ο άλλος. Την Κυριακή 
στην εκκλησία, που θα είναι πολλοί, στο κήρυγμα 
θα αρχίσεις να λες τις 10 εντολές. Όταν θα φτά-
σεις στο ου κλέψεις, θα δεις ποιος θα ταραχτεί 
από κάτω και θα καταλάβεις ποιος σου το πήρε.

Πράγματι, έτσι κι έκανε. Tη Δευτέρα το πρωί 
συναντιούνται πάλι και ο πάπας πράγματι είχε 
βρει το ποδήλατό του.

Τι έγινε; τον ρωτάει ο άλλος. Έκανες ό,τι σου 
είπα και το βρήκες;

- Έκανα ότι μου είπες, απαντά ο άλλος πα-
πάς. Στο κήρυγμα, άρχισα να λέω τις 10 εντολές. 
Φτάνω στο ‘ου κλέψεις’, κοιτάω να δω αν κου-
νήθηκε κανένας, αν ταράχτηκε κανείς... τίποτα! 
Όταν όμως έφτασα στην εντολή ‘ου μοιχεύσεις’, 
θυμήθηκα πού είχα αφήσει το ποδήλατο!

Κ.Π.
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